
CMYK

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018 • Αρ. Φύλλου 12.076 • Τιμή 0,60 ευρώ

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Από την Π.Ε. Ημαθίας
Την Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου 

καλείται σε σύσκεψη 
το Συντονιστικό Όργανο 
Πολιτικής Προστασίας

Στην Πλατεία Εληάς 
της Βέροιας χτυπάει 

φέτος η καρδιά
 των Χριστουγέννων

Σήμερα Παρασκευή
Ημερίδα για τις πρόσφατες 

εξελίξεις και τις νέες 
προοπτικές στην Άνοια

Εκλογές στην Ένωση 
Παλαιών Προσκόπων Βέροιας

-Νέος πρόεδρος  ο Νίκος Ουσουλτζόγλου

SPORT SPORT

Μεγάλη επιτυχία είχε η συμμετοχή 
της Κολυμβητικής Ακαδημίας «Νάουσα» 

στο 7ο Swimm Cup Ιωαννίνων

Την Πέμπτη 6 Δεκεμβρίου στην πλατεία Δημαρχείου

Εκδήλωση ενημέρωσης 
δημοτών και μαθητών 
για την ανακύκλωση

-Παράλληλα θα στηθεί  και το 
«Λούνα Παρκ  της Ανακύκλωσης»

Σελ.  2

Σελ.  7

Σελ.  7

Σελ. 9

Σελ. 5 Σελ.  3

Παρουσία της  
Κατ. Παπακώστα η χθεσινή 

ημερίδα για την ασφαλή 
πλοήγηση στο διαδίκτυο

Με τη σύμπραξη αστυνομικών, δικηγόρων και εκπαιδευτικών

Σελ. 2



Όταν οι φορείς συνεργάζονται 
αποτελεσματικά και χρήσιμα
  Παράδειγμα προς μίμηση θα πρέπει να αποτελέσει 
η συνεργασία της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων 
Ν. Ημαθίας, του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας και 
της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης που 
διοργάνωσαν την χθεσινή ενημερωτική ημερίδα για 
την ασφαλή πλοήγηση στο διαδίκτυο. Οι άριστες 
σχέσεις των τριών προέδρων έφεραν κοντά τους φορείς 
που εκπροσωπούν και με υποδειγματική συνεργασία 
οργάνωσαν κάτι τόσο χρήσιμο και αναγκαίο για την 
κοινωνία της Βέροιας. Πέρα από την ρουτίνα της 
επαγγελματικής καθημερινότητας, είναι σημαντικό 
να κατανοούν οι φορείς τον κοινωνικό ρόλο που 
πρέπει να διαδραματίζουν και την ουσιαστική 
παρέμβασή τους στην κοινωνία. Ειδικά σε αυτήν 
την δύσκολη οικονομικά εποχή, τέτοια εγχειρήματα 
πρέπει να επισημαίνονται και να επιβραβεύονται, 
διότι ξεφεύγουν από την μιζέρια των προβλημάτων 
και κάνουν μια προσπάθεια να βοηθήσουν και 
να αναβαθμίσουν την κοινωνία. Ας τις στηρίξουμε 
ηθικά και έμπρακτα και ας ελπίσουμε ότι θα έχουν 
συνέχεια… 
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Η σύμπραξη της Ένωσης Α-
στυνομικών υπαλλήλων Ν. Ημα-
θίας, Δικηγορικού Συλλόγου Βέ-
ροιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαί-
δευσης Ν. Ημαθίας, είχε ως απο-
τέλεσμα την διοργάνωση μιας ε-
ξαιρετικά χρήσιμης ημερίδας χθες 
το απόγευμα στο Χώρο Τεχνών με 
θέμα την ασφαλή πλοήγηση στο 
διαδίκτυο. Η ημερίδα τελούσε υπό 
την αιγίδα του Υπουργείου Προ-
στασίας του Πολίτη και παρούσα 
ήταν η υφυπουργός κ. Κατερίνα 
Παπακώστα που κήρυξε την έ-
ναρξη των εργασιών της ημερίδας 
και υπογράμμισε ότι έγκλημα και 
απάτη υπάρχει και στον παράλ-
ληλο ψηφιακό κόσμο και σκοπός 
της ΕΛ.ΑΣ. είναι να προστατεύσει 
τον πολίτη από το έγκλημα όχι 
μόνο στον πραγματικό κόσμο, αλ-
λά και στο διαδίκτυο. Την ευτυχή 
συγκυρία να συνεργαστούν για 
έναν τόσο χρήσιμο σκοπό ανέφε-
ραν στους χαιρετισμούς τους που 
προηγήθηκαν οι συνδιοργανωτές 
Απόστολος Μούρτης (πρόεδρος 
Ένωσης αστυνομικών υπαλλή-
λων Ν. Ημαθίας), Φώτης Καρα-
βασίλης (πρόεδρος Δικηγορικού 
Συλλόγου Βέροιας) και Διονύσης 
Διαμαντόπουλος (Διευθυντής Α/
βαθμιας εκπαίδευσης). Οι εκπαι-
δευτικοί Ελένη Μπαμπαλώνα και 
Γεώργιος Ράπτης, εξειδικευμένα 
στελέχη της αστυνομίας, μεταξύ 
αυτών ο διευθυντής   της αστυ-
νομικής υποδιεύθυνσης δίωξης 

ηλεκτρονικού εγκλήματος Β. Ελ-
λάδος κ. Αθανάσιος Χαλκιάς 
και ο δικηγόρος Αντώνης Μπι-
δέρης προσέγγισαν ο καθένας 
από την δική τους επιστημονική 
και επαγγελματική πλευρά το θέ-
μα, δίδοντας γνώση, οδηγίες και 
κυρίως προβληματισμό για την 
χρήση του διαδικτύου.  Παρόντες 
ο εκπρόσωπος του μητροπολίτη 
αρχιμανδρίτης Παύλος Σταματάς, 
ο αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας 
Κώστας Καλαιτζίδης, ο αστυνο-
μικός διευθυντής Ημαθίας Χρή-
στος Σιμούλης, ο διοικητής της 
Σχολής Μετεκπαίδευσης, Διονύ-
σης Κούγκας, η περιφερειακή 
σύμβουλος Νίκη Καρατζιούλα, ο 
αντιδήμαρχος Παιδείας Γιώργος 
Σοφιανίδης, ο πρώην βουλευτής 

και δικηγόρος Λάζαρος Τσαβδα-
ρίδης, ο πολιτευτής και δικηγόρος 
Τάσος Μπαρτζώκας, διευθυντές 
σχολείων, εκπαιδευτικοί, δικηγό-
ροι, αστυνομικοί, γονείς και λίγα 

παιδιά. Το βασικό μήνυμα της η-
μερίδας ήταν ότι το διαδίκτυο είναι 
τόσο χρήσιμο, όσο και επικίνδυνο 
αν δεν λαμβάνουμε μέτρα ασφά-
λειας. Να το ελέγχει ο χρήστης και 

να μην χειραγωγείται από αυτό, 
ενώ να είναι υποψιασμένος αφού 
το έγκλημα, η απάτη, ο κίνδυνος 
καιροφυλακτούν. 

Στην Πλατεία Εληάς χτυπάει φέτος
η καρδιά των Χριστουγέννων

Τα Χριστούγεννα στη Βέροια ξεκινούν το Σάββατο 1 Δεκεμβρίου και τα φωτάκια της γιορτής σβήνουν στις 6 Ιανουαρίου 
του 2019. Οι αγαπημένες γιορτές μικρών και μεγάλων φέτος μεταφέρονται στην Πλατεία της Εληάς, στο μεγάλο φωτι-
σμένο καράβι, στο Ταχυδρομείο για τα γράμματα του Αη Βασίλη και στις μεγάλες εξέδρες που θα στηθούν για να φιλοξε-
νήσουν δεκάδες ξεχωριστές εκδηλώσεις που διοργάνωσε η ΚΕΠΑ, φέρνοντας μια μικρή «εύηχη πόλη» στην καρδιά του 
χειμώνα.

Χθες βράδυ έγινε η πρώτη ξενάγηση και ενημέρωση των τοπικών ΜΜΕ για το πρόγραμμα των εκδηλώσεων και την 
πορεία που ξεκινάει ο Δήμος, να ενθαρρύνει τον εορταστικό τουρισμό στη Βέροια. Αρωγοί, το Επιμελητήριο και ο Σύλλο-
γος Ζαχαροπλαστών που συμμετέχουν με πολύ γιορτινή διάθεση.

Την ξενάγηση στο καράβι έκαναν οι υπεύθυνοι της εταιρίας Dream Workers που είχαν αναλάβει το Ονειροχωριό της 
Δράμας και τον Μύλο των ξωτικών στα Τρίκαλα, μεταφέροντας την εμπειρία τους.

Ακολούθησε συνέντευξη Τύπου στην Εληά με δηλώσεις και διανομή του προγράμματος.
(Αναλυτικά στο αυριανό μας φύλλο).

Μαθητική πορεία για το όνομα της Μακεδονίας
χθες  το πρωί στη Βέροια

Με το σύνθημα «Μακεδονία γη ελληνική» μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων της Βέροιας συγκεντρώθηκαν χθες το πρωί 
με σημαίες και πανό και έκαναν πορεία στο κέντρο της πόλης, διατρανώνοντας ότι «η Μακεδονία είναι ελληνική και όνομα 
δεν βλέπουν οι Σκοπιανοί».

Στα συνθήματά τους δεν παρέλειψαν και αρνητικούς χαρακτηρισμούς για τους πολιτικούς και τον πρωθυπουργό, αλλά 
και για τους γείτονες που διεκδικούν το όνομα της Μακεδονίας. Οι μαθητές από την οδό Εληάς ανέβηκαν στη Βενιζέλου, 
την Κεντρικής και από τη Ζωγιοπούλου στην οδό Μητροπόλεως, για να καταλήξουν στην Πλατεία Δημαρχείου, ενώ κατά 
τη διάρκεια της πορείας τους τραγουδούσαν τη «Μακεδονία ξακουστή».

Εν τω μεταξύ βρίσκονται σε κατάληψη, σύμφωνα με πληροφορίες,  τα  3ο, 4ο, 6ο Γυμνάσια, 3ο – 4ο Λύκεια και ΕΠΑΛ.

Ημερίδα για ασφαλές διαδίκτυο με την σύμπραξη αστυνομικών,
δικηγόρων και εκπαιδευτικών
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13 υπέρ, 13 κατά κι ένα λευκό για τη συγχώνευση των 3ου και 14ου δημοτικών σχολείων

Δ. Διαμαντόπουλος: «Το Υπουργείο θα λάβει την τελική απόφαση, 
εκτιμώντας ποια κριτήρια θα ισχύσουν, τα τεχνικά ή τα πολιτικά…»

-Τι είπε στον ΑΚΟΥ 99,6 για τη θητεία του που λήγει και για όσους πίκρανε αναπόφευκτα στην άσκηση της διοίκησης 
Η πρόταση της Διεύθυνσης  Πρωτοβάθμιας Εκ-

παίδευσης Ημαθίας για δύο μεταβολές σχολικών 
μονάδων της Βέροιας, απασχόλησε αρκετή ώρα τη 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, το βράδυ 
της Τετάρτης.

Ο Προϊστάμενος κ. Διονύσης Διαμαντόπουλος 
εισηγήθηκε κατόπιν εγκυκλίου του Υπουργείου Παι-
δείας, τις μεταβολές οι οποίες αφορούσαν στην 
προαγωγή του 16ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας 
(από 8θέσιο σε 10θέσιο) και τη συγχώνευση των 
3ου και 14ου δημοτικών, που βρίσκονται στο ίδιο 
κτίριο, αλλά λειτουργούν ως δύο σχολεία.

«Ακούγεται δυσάρεστα και δημιουργεί συνειρ-
μούς οποιαδήποτε αναφορά σε συγχωνεύσεις, αυτό 
όμως θα ήταν δικαιολογημένο εάν επρόκειτο για 
σχολικές μονάδες στην ύπαιθρο κυρίως, μια συγχώ-
νευση που προϋποθέτει κατάργηση σχολείου, μετα-
φορά μαθητών και ταλαιπωρία των γονιών. Αυτές οι 
συνέπειες δεν υφίστανται στην περίπτωση του 3ου -14ου» τόνισε 
ο κ. Διαμαντόπουλος, θυμίζοντας στο Σώμα την συγχώνευση σχολείων 
Ριζωμάτων – Σφηκιάς – Δασκίου, για την οποία μάλιστα λοιδορήθηκε, 
όπως είπε. «Ας ρωτήσει κάποιος, σήμερα, γονείς και μαθητές, εάν είναι 
ή όχι ευχαριστημένοι από αυτή τη συγχώνευση, για να καταλάβει για τι 
πρόκειται…» πρόσθεσε.

Για το θέμα αυτό, ρωτήθηκε, μεταξύ άλλων, ο κ. Διαμαντόπουλος 
στην χθεσινή εκπομπή του ΑΚΟΥ 99.6 «πρωινές σημειώσεις», δεδο-
μένου ότι υπήρξαν αντιδράσεις από εκπροσώπους γονέων αλλά και 
εκπαιδευτικών της «Αγωνιστικής Συσπείρωσης», οι οποίοι με πανό που 
άνοιξαν στην αίθουσα συνεδρίασης δήλωναν την αντίθεσή τους με τις 
συγχωνεύσεις και καταργήσεις σχολικών μονάδων.

«Δεν υπάρχουν ενδοιασμοί για τη συγκεκριμένη περίπτωση. Είναι 
δύο σχολεία, στο ίδιο κτίριο, στην ίδια αυλή, με δύο διευθυντές και δύο 
συλλόγους διδασκόντων, με 250 μαθητές συνολικά, των ίδιων γεωγρα-
φικών ορίων. Μάλιστα προτάξαμε κριτήρια, παιδαγωγικά και διοικητικά. 
Τα παιδαγωγικά είναι, ότι το ένα από τα δύο σχολεία, ως εξαθέσιο, 
στερεί την δυνατότητα από τα παιδιά να επιλέξουν και μια δεύτερη ξένη 
γλώσσα. Τα διοικητικά κριτήρια είναι ότι δεν μπορούμε να έχουμε διπλά 
κτίρια, δύο συλλόγους διδασκόντων, δύο διευθυντές, διπλά γραφεία, 
διπλά παρουσιολόγια και πράξεις… Είμαστε ίσως από τις τελευταίες 
περιοχές της χώρας που έχουμε εξαθέσια σχολεία μέσα στο ίδιο κτίριο. 
Αυτό πρότεινα στο Δήμο με όσα επιχειρήματα είχα, αλλά η πρόταση δεν 
πέρασε από το Δημοτικό Συμβούλιο… Ψήφισαν 13 υπερ,  13 κατά και 
ένα λευκό».

Οι αρνητικές ψήφοι δικαιολογήθηκαν με το επιχείρημα της υποχρη-
ματοδότησης, ασφάλειας και συνωστισμού των παιδιών, ανακατανομής 
τάξεων κ.λ.π.

«Οσο για τους δασκάλους, όσοι περισσεύουν – όπως ακούστηκε – 
ούτε απολύονται ούτε αλλάζουν Νομό» πρόσθεσε ο κ. Διαμαντόπουλος.

Η εισήγηση του Δημοτικού Συμβουλίου, θα σταλεί στο Υπουργείο 
Παιδείας «το οποίο θα λάβει την τελική απόφαση, εκτιμώντας ποια 
κριτήρια θα ισχύσουν, τα τεχνικής φύσεως επιχειρήματα ή τα πολιτικής 
φύσεως…;» σχολίασε ο Προϊστάμενος, επισημαίνοντας ότι ο κρατικός 
μηχανισμός θα πρέπει να λειτουργεί ανεξάρτητα από την πολιτική ε-
πικαιρότητα ή τις επερχόμενες εκλογές. «Αυτό είναι κριτήριο για τους 
πολιτικούς, όχι για τα διοικητικά στελέχη και γι’ αυτούς που έχουν την 
ευθύνη λειτουργίας των σχολείων. Εμείς κάνουμε τη δουλειά μας κανο-
νικά και ανεπηρέαστα».

Αποχωρεί από το νέο χρόνο λόγω λήξης θητείας
Η θητεία του κ. Διαμαντόπουλου λήγει, κλείνοντας έναν κύκλο 8,5 

ετών ως Προϊστάμενος της Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης. Μέσα στον Δε-
κέμβριο αναμένεται η εγκύκλιος για την υποβολή αιτήσεων από τους 
ενδιαφερόμενους για τη θέση, ενώ αυτή τη στιγμή τρέχει η διαδικασία 
για τους περιφερειακούς, όπου έχουν γίνει ήδη οι αιτήσεις.

Θα ακολουθήσουν συνεδριάσεις και τον Ιανουάριο, κατά πάσα πι-
θανότητα, θα τοποθετηθούν οι νέοι περιφερειακοί διευθυντές. Οπότε, 
αμέσως μετά ξεκινάει η διαδικασία για τους διευθυντές εκπαίδευσης, η 
εγκατάσταση των οποίων θα γίνει κατά τον Μάρτιο.

Απολογιστικά, τι θα λέγατε για την θητεία σας στη θέση αυτή; 
Φεύγετε με θετικό πρόσημο; Τι καλά ή κακά αφήνεται ή παίρνετε 

μαζί σας; ρωτήσαμε τον κ. Διαμαντόπουλο, που αποχωρεί εντός των 
επόμενων μηνών.

«Ήταν μια  περίοδος 8,5-9 ετών, στη δυσκολότερη εποχή των μνη-
μονίων που γνώρισε η εκπαίδευση…Όταν δεν υπάρχει το περιθώριο 
να έχουμε απλόχερα το προσωπικό στη διάθεσή μας, - και να είσαι αρε-
στός σε όλους, είναι πολύ σημαντικό αυτό – αναγκαστικά θα έπρεπε να 
χειριστούμε το υπάρχον προσωπικό με φειδώ και με πρώτο κριτήριο, 
την επαρκή στελέχωση των σχολείων. Αυτό δεν ήταν εύκολο, άρα εκ 
των πραγμάτων δημιουργεί συγκρούσεις και δεν γίνεσαι και ευχάριστος. 
Πήραμε διάφορες πρωτοβουλίες. Αν είναι θετικές θα μας κρίνουν οι συ-
νάδελφοι. Ξέρετε, όταν ασκείς διοίκηση που εμπεριέχει και τις αν-
θρώπινες σχέσεις, καμιά φορά είναι αναπόφευκτο το να μην είσαι 
δυσάρεστος… Σε όσες περιπτώσεις έσφαλα, ζητάω συγνώμη, για 
όσους πίκρανα …Πάντως ήταν μια εξαιρετικά δύσκολη περίοδος για 
όλους και επειδή η κοινωνία στενάζει, με τις οικονομικές συνθήκες και 
την ανεργία πολλών γονέων το σχολείο γίνεται εύκολος στόχος και σά-
κος του μποξ… Είχαμε και έχουμε πολλές καταγγελίες για «μπούλιγκ» 
ή συμπεριφορές δασκάλων. Πολλές ήταν υπερβολικές και προκάλεσαν 
αναστάτωση, αλλά κλείνοντας κάνω έκκληση στους γονείς να είναι κο-
ντά στους δασκάλους. Καμία φορά γίνονται λάθη, είναι ανθρώπινο και 
τα κάνουμε κι εμείς ως γονείς στο σπίτι μας. Πόσο μάλλον όταν έχει κά-
ποιος μέσα στην τάξη 20 παιδιά κι έχει να κάνει και μάθημα. Το σχολείο 
στοχοποιήθηκε, πολλές φορές, λέω, χωρίς λόγο και άδικα. Αυτό ήταν 
ένα δύσκολο κομμάτι…»

Σοφία Γκαγκούση

Το Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας 
(ΣΟΠΠ) της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας συγκρο-
τήθηκε με απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη, για τη Χει-
μερινή Περίοδο 2018-2019, για τον Σχεδιασμό και τις 
δράσεις Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση 
κινδύνων από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων 
και χιονοπτώσεων – παγετού, κατά την χειμερινή περίο-
δο 2018-2019.

Το «Συντονιστικό» αποτελείται από τους:
1. Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Ημα-

θίας κ. Κώστα Καλαϊτζίδη, ως Πρόεδρο.
2. Περιφερειακό Σύμβουλο κο Θεόφιλο Τεληγιαννίδη, 

ως μέλος, αναπληρούμενο από την νόμιμο αναπληρωτή 
του, κο Ευστάθιο Σαρηγιαννίδη .

3. Πρόεδρο ή οριζόμενο εκπρόσωπο της Περιφερει-
ακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, ως μέλος, 
αναπληρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

4. Δ/ντή της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας της Απο-
κεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης. ως μέλος, 
αναπληρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

5. Δ/ντή της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστα-
σίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, ως μέλος, 
αναπληρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

6. Προϊστάμενο του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας 
της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, ως μέλος, αναπλη-
ρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

7. Αξιωματικό-Εκπρόσωπο της Ιης Μεραρχίας Πεζι-
κού / 3ο ΕΓ ως μέλος, αναπληρούμενο από τον νόμιμο 
αναπληρωτή του.

8. Δ/ντή Δ/νσης Αστυνομίας Ημαθίας, ως μέλος, ανα-
πληρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

9. Διοικητή Τροχαίας Βέροιας, ως μέλος, αναπλη-
ρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

10. Διοικητή Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Βέροιας, ως 

μέλος, αναπληρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή 
του.

11. Διοικητή Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Νάουσας, 
ως μέλος, αναπληρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή 
του.

12. Διοικητή Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αλεξάνδρει-
ας, ως μέλος, αναπληρούμενο από τον νόμιμο αναπλη-
ρωτή του.

13. Δ/ντή της Δ/νσης Δασών ΑΔΜ-Θ/Ημαθίας, ως μέ-
λος, αναπληρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

14. Δασάρχη του Δασαρχείου Βέροιας, ως μέλος, 
αναπληρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

15. Δασάρχη του Δασαρχείου Νάουσας, ως μέλος, 
αναπληρούμενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

16. Yποδ/ντή της Υποδιεύθυνσης Τεχνικών Έργων, 
Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, ως μέλος, αναπληρού-
μενο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

17. Δ/ντή της Δ/νσης Υγείας, Περιφερειακής Ενότη-
τας Ημαθίας, ως μέλος, αναπληρούμενο από τον νόμιμο 
αναπληρωτή του.

18. Δ/ντή της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτη-
νιατρικής Π.Ε. Ημαθίας, ως μέλος, αναπληρούμενο από 
τον νόμιμο αναπληρωτή του.

19. Εκπρόσωπο του Περιφερειακού Εθνικού Συστή-
ματος Υγείας, ως μέλος, αναπληρούμενο από τον νόμι-
μο αναπληρωτή του.

20-21. Αντιδήμαρχο και υπηρεσιακό υπεύθυνο της 
Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Βέροιας ως μέλη, ανα-
πληρούμενους από τους νόμιμους αναπληρωτές τους.

22-23. Αντιδήμαρχο και υπηρεσιακό υπεύθυνο της 
Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Νάουσας ως μέλη, 
αναπληρούμενους από τους νόμιμους αναπληρωτές 
τους.

24-25. Αντιδήμαρχο και υπηρεσιακό υπεύθυνο της 

Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Αλεξάνδρειας ως μέ-
λη, αναπληρούμενους από τους νόμιμους αναπληρωτές 
τους.

26. Προϊστάμενο της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας Εκπαί-
δευσης Ημαθίας αναπληρούμενο από τον νόμιμο ανα-
πληρωτή του.

27. Προϊστάμενο της Δ/νσης Δευτεροβάθμιας Εκ-
παίδευσης Ημαθίας. αναπληρούμενο από τον νόμιμο 
αναπληρωτή του.

28. Προϊστάμενο του ΕΚΑΒ Ημαθίας, αναπληρούμε-
νο από τον νόμιμο αναπληρωτή του.

29. Προϊστάμενο ή εκπρόσωπο της Δ/νσης Τεχνικών 
Έργων της Π.Κ.Μ

Ορίζουμε επίσης ως μέλη, εκπροσώπους των κά-
τωθι υπηρεσιών –φορέων καθώς και των εθελοντικών 
οργανώσεων:

30. Εγνατία Οδός Α.Ε.
31. ΔΕΔΗΕ Βέροιας. ή/και ΔΕΗ Συγκρότημα Αλιάκ-

μονα
32. ΟΣΕ Βέροιας.
33. ΚΤΕΛ Ημαθίας
34. ΓΟΕΒ Πεδιάδας Θεσ/νίκης/Αλεξάνδρεια
35. ΔΕΥΑ Βέροιας.
36. ΔΕΥΑ Νάουσας.
37. ΔΕΥΑ Αλεξάνδρειας.
38. Εθνικό Χιονοδρομικό Κέντρο Σελίου.
39. Δ/νση Υδάτων Κ.Μ/ΑΔΜΘ
40. ΕΣΕΠΑ Ριζωμάτων.
41. Κυνηγετικός Σύλλογος Βέροιας.
42. Ελληνική Ομάδα Διάσωσης – Παρ/μα Ν. Ημα-

θίας.
43. Ιππικός Σύλλογος Νάουσας «Ο ΠΗΓΑΣΟΣ».
44 Λέσχη Καταδρομέων Ημαθίας.
46. Ένωση Ραδιοερασιτεχνών Βέροια-Νάουσα-Αλε-

ξάνδρεια (ΕΡΒΑΝ).
47. Λέσχη Εφέδρων Ενόπλων Δυνάμεων (ΛΕΦΕΔ) 

Παρ/μα Ημαθίας
48. Εθελοντική Ομάδα ΛΕ.ΜΟ.Β. Βέροιας
49. ΔΤΕ Π.Κ.Μ.
Γραμματέας του ΣΟΠΠ ορίζεται η κα Ελένη Καραγε-

ωργίου, διοικητική υπάλληλος του Τμήματος Πολιτικής 
Προστασίας της Π.Ε. Ημαθίας.

Από την Π.Ε. Ημαθίας καλούνται τα ανωτέρω οριζό-
μενα μέλη σε σύσκεψη την Τετάρτη 05 Δεκεμβρίου 2018 
και ώρα 10.00 πμ στην αίθουσα Συμβουλίου και συσκέ-
ψεων του Δήμου Βέροιας (Κεντρικό Κτίριο Δημαρχείου 
Βέροιας-1ος όροφος), επί της Μητροπόλεως 46 στη 
Βέροια, προκειμένου να συζητήσουμε το θέμα του Σχε-
διασμού και των Δράσεων για την Αντιμετώπιση των κιν-
δύνων από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων και 
χιονοπτώσεων – παγετού, κατά την χειμερινή περίοδο 
2018-2019, στην Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας, σύμ-
φωνα και με τα ανωτέρω σχετ. έγγραφα, συνοψίζοντας 
ταυτόχρονα και τον απολογισμό και τα συμπεράσματα 
της περυσινής χρονιάς για τα ίδια θέματα. 

 Οι ανωτέρω καλούμενοι φορείς, παρακαλούνται να 
καταθέσουν τις έγγραφες προτάσεις τους, στο προε-
δρείο του ΣΟΠΠ, είτε κατά την ημέρα συζήτησης, (05-
12-18), είτε μετά από αυτήν, έγγραφα ή ηλεκτρονικά, 
(μέχρι 12-12-18), στο Τμήμα Πολιτικής Προστασίας, της 
Π.Ε., Μητροπόλεως 44, 1ος όροφος, γραφείο 10, Βέ-
ροια, ( κτίριο π. Νομαρχίας).

 Περισσότερες πληροφορίες ως προς τα ανωτέρω 
σχετικά έγγραφα μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της 
Γ.Γ.Π.Π (http://www.civilprotection.gr).

Η παρουσία όλων των προσκεκλημένων μελών του 
ΣΟΠΠ κρίνεται απαραίτητη.

Από την Π.Ε.Ημαθίας

Την Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου καλείται σε σύσκεψη το Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας  
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Από τις 3 έως τις 5 Δεκεμ-
βρίου στο ΚινηματοΘέατρο 
ΣΤΑΡ 

«Ο Δρόμος μας», ντοκι-
μαντέρ αφιερωμένο στα 100 
χρόνια του ΚΚΕ 

 «Ο Δρόμος μας», ντοκι-
μαντέρ αφιερωμένο στα 100 
χρόνια του ΚΚΕ στο Κινη-
ματοΘέατρο ΣΤΑΡ μόνο για 
τρεις ημέρες προβολής από 
τις 3 έως τις 5 Δεκεμβρίου με 
γενική είσοδος 6€ 

Το ντοκιμαντέρ «καρέ-κα-
ρέ» μέσα σε 100 λεπτά δια-
τρέχει την πλούσια ιστορία 
του ΚΚΕ με σπάνια αρχειακά 
ντοκουμέντα, δραματοποιη-
μένο οπτικοακουστικό υλικό 
και πρωτότυπη μουσική. 

Σημειώνεται, ότι πάνω α-
πό 100 συντελεστές δούλε-
ψαν εθελοντικά.

Για τα γυρίσματα του ντο-
κιμαντέρ δημιουργήθηκε κινηματογραφική ομάδα 
αποτελούμενη από τους Σήφη Στάμου και Παυλίνα 
Αγαλιανού, με υπεύθυνο τον Κώστα Σταματόπουλο. 

Ακόμα, για το σενάριο και την έ-
ρευνα του ντοκιμαντέρ δημιουρ-
γήθηκε ομάδα αποτελούμενη 
από τους Θανάση Λεκάτη, Φάνη 
Παρρή και Αλέξανδρο Βαλσαμή, 
με υπεύθυνο τον Γιάννη Κλε-
φτογιάννη.

Τη διεύθυνση φωτογραφίας 
είχε ο Άκης Αποστολίδης, ενώ 
μουσικά έντυσε το ντοκιμαντέρ 
η Σοφία Καμαγιάννη. Στο σπι-
κάζ η Δανάη Κατσαμένη και ο 
Μίλτος Δημουλής, στο μοντάζ ο 
Σωτήρης Γκέκας. 

Στο ντοκιμαντέρ εμφανίζο-
νται και αφηγούνται on camera 
οι Παύλος Ορκόπουλος, Μα-
ριάνθη Σοντάκη, Δημήτρης Α-
λεξανδρής και Λίλα Καφαντάρη. 
Επίσης, σε αφηγήσεις, απαγ-
γελίες λογοτεχνικών κειμένων 
και ντοκουμέντων δανείζουν τη 
φωνή τους οι Δημήτρης Κατα-
λειφός, Κώστας Καζάκος, Ελένη 

Γερασιμίδου και Διονύσης Ξενάκης.

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ημερήσια
εκδρομή Σαντάσκι 

Πετρίτσι
Η λέσχη μας διοργανώνει ημερήσια εκδρο-

μή το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 2018, ώρα α-
ναχώρησης 7.30 από την Πλατεία Εληάς και 
λίγο αργότερα από την Πλατεία Ωρολογίου. 
Στάση για καφέ στα σύνορα του Προμαχώνα 
και έλεγχο ταυτοτήτων. Άφιξη στο Πετρίτσι και 
χρόνος ελεύθερος για τους εκδρομείς, για να 
περιηγηθούν στην αγορά της πόλης. Συνέχεια 
αναχώρηση για Σαντάνσκι (γεύμα). Χρόνος 
ελεύθερος και επιστροφή το απόγευμα στη Βέ-
ροια. Πληροφορίες στα γραφεία μας Ανοίξεως 
90, τηλ.: 23310 25654. Τα γραφεία μας είναι 
ανοικτά Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή ώρες 
10.30 – 12.30 το πρωί.

Το Δ.Σ.

Πολυπράγμων και εξαιρετικά προικισμένος μου-
σικός με μεγάλη εμπειρία στα μπλουζ, τη τζαζ και 
τη ροκ μουσική o Mickey Pantelous  μας ταξιδεύει, 
με αφορμή την προσωπική κωμικοτραγική ιστορία 
του συνοδοιπόρου του δόκτορα Flipout* * (Της κον-
σέρβας κρουστό που έχει δεμένη στο αριστερό του 
πόδι) στην αμερικάνικη μουσική και ιστορία, με ανα-
φορές σε όλο τον 20ο αιώνα έως τις μέρες μας

Συνδέει εικόνες, χάρτες, σουρεαλισμό, μουσική, 
τάσεις, εντάσεις, μόδες και πολέμους, ψυχολογία με 
πειράματα απόρρητα, μέσω μιας ιστορίας πάθους, έ-
ρωτα, λύπης, τραγωδίας, πειρατών και αναγέννησης 
όπως αυτή του Albert που στωικά τον ακολουθεί στις 
μουσικές αναζητήσεις του, ελπίζοντας να γίνει ένας 
μεγάλος Rockstar κάποτε. 

Παίζει με δύο κιθάρες, τύμπανα, καζού, φυσαρ-
μόνικα και τραγουδάει λες και βγήκε από κείνες τις 
ιστορίες που βλέπουμε στις βιογραφικές ταινίες στον 
κινηματογράφο. Τραγουδάει από Robert Johnson, 
Woodie Guthrie και Blind Billy Mac Tell, μέχρι Guns 
and Roses, Bob Dylan, Tom Waits, Spleenless Kiwi 
Klinton, Johhny Cash, Bruce Springsteen και Black 
Rebel Motorcycle Club. Μια εκτενέστατη αναδρομή, 
χορταστική και μελωδική που θα σας συναρπάσει 
και θα σας ωθήσει να αναζητήσετε πληροφορίες για 
τους καλλιτέχνες και τις εποχές. 

 Η εκδήλωση θα γίνει την Παρασκευή 30 Νοεμ-
βρίου στις 09.00μ.μ στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμά-
των και Τεχνών.

Ο Ελληνοδανός Mickey Pantelous μάς γυρίζει 
στα θρανία με τον πιο απολαυστικό και τελικά εκ-
παιδευτικό τρόπο και μας χαρίζει με γενναιοδωρία 
και μερικά δικά του τραγούδια από τα τρία του προ-

σωπικά album “Can’t find my pills”,  “North of Africa” 
και “Don’t You Call My Name” αποδεικνύοντας ότι 
και στην Ελλάδα μπορούν να γραφτούν ωραία blues 
κομμάτια που δεν έχουν να ζηλέψουν τίποτα από τα 
αντίστοιχα του εξωτερικού.

Χαρακτηριστικό είναι ότι είναι οικονόμος και δεν 
οδηγείται σε χρονικές υπερβολές ή εξεζητημένους 
αυτοσχεδιασμούς αλλά σε κερδίζει με την αυθεντικό-
τητά του και την αισθητική του. 

Είσοδος 8€
Προπώληση Χώρος Τεχνών  , τηλ 2331078100

Σήμερα στη Στέγη
Tαξίδι στην 

Αμερικάνικη Μουσική
 και Ιστορία !

-Mickey Pantelous  και «Dr. Albert Flipout’s one CAN band”

‘’Τα Παιδιά 
της Άνοιξης’’

τιμούν τα 30 χρόνια δράσης του Φιλανθρωπικού Μη Κερδοσκοπικού 
Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων ΑμεΑ Ν. Ημαθίας Επετειακή Εκδήλωση 
για τα 30 χρόνια Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής δράσης του Συλλόγου 

Επετειακή εκδήλωση για τα 30 χρόνια Προσφοράς και Αγάπης!ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΟΦΨΥ ΗΜΑΘΙΑΣ
Εγκαινιάζεται το Κέντρο Υποστήριξης 

Ενηλίκων με ψυχικές διαταραχές
Το Κέντρο Υποστήριξης Ενηλίκων με ψυχικές διαταραχές εγκαινιάζει στη Βέροια, ο Σύλλογος Οικο-

γενειών Φίλων Ψυχικής Υγείας Ν. Ημαθίας (ΣΟΦΨΥ), την Κυριακή 9 Δεκεμβρίου στις 11.00 π.μ. 
Το νέο Κέντρο θα λειτουργεί στη Στέγη Δημιουργίας του Συλλόγου, Ανοίξεως 120.

Το Ωδείο ΦΙΛΙΠΠΟΣ στην Εθνική Λυρική Σκηνή 
Μεγάλη τιμή για τη χορω-

δία Filippos Glee αλλά και 
για τη Βέροια η συμμετοχή 
του φωνητικού συνόλου 
στην παράσταση-αφιέρω-
μα στη Λένα Πλάτωνος που 
σκηνοθέτησε ο Φιλ Ιερό-
πουλος και θα παρουσιαστεί 
στην Εναλλακτική Σκηνή 
της Εθνικής Λυρικής Σκηνής 
(Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα 
Σταύρος Νιάρχος) το Σάββα-
το 1 Δεκεμβρίου 2018.

Όπως αναφέρεται στο 
πρόγραμμα, η εκδήλωση εί-
ναι μέρος σειράς δράσεων 
του Atopos CVC γύρω από 
το βιβλίο, το κείμενο, την τέχνη και την ανάγνωση, στο πλαίσιο της διοργάνωσης ¨Αθήνα 2018 Παγκό-
σμια Πρωτεύουσα Βιβλίου¨ με τίτλο #TextMe. Ο ερευνητής Φιλ Ιερόπουλος επιμελείται το πρόγραμμα 
#TextMe_Lab που περιλαμβάνει διαλέξεις, συζητήσεις, εργαστήρια, performances και μικρές εκθέσεις 
καλλιτεχνών/ιδων και ακαδημαϊκών. Η εκδήλωση «Λένα Πλάτωνος: Queer Αναγνώσεις» είναι η όγδοη 
σ΄ αυτή τη σειρά.

Συντελεστές:
Επιμέλεια - σκηνοθεσία: Φιλ Ιερόπουλος
Κόνσεπτ - κείμενα – αφήγηση: Αντριάνα Μίνου
Μουσικός συντονισμός – πιάνο: Αλέξανδρος Δρόσος
Μουσικολογική εισαγωγή: Νίκος Βούρδουλας
Performers: Λουίζα Δολόξα, Space Manifesto, Kangela Tromokratisch, Νίκος ¨Mochi¨ Γεωργίου
Video: Αναστασία Διαβαστή
Θέρεμιν: Εύα Ντούρου
Φωνητικό Σχήμα Filippos Glee: Φωτεινή Γεωργουδάκη, Αναστασία Αλβέρτη, Ελένη Χαρίτου, Α-

φροδίτη Ρουσσίδου, Νεφέλη Μπραβάκη, Νίκη Μπραβάκη.

Το Σάββατο 1 Δεκεμβρίου 
Εκδηλώσεις 

του μελισσοκομικού 
συλλόγου Βεροίας για τον 

προστάτη τους Άγιο 
Φιλάρετο του Ελεήμονα

Ο Άγιος Φιλάρετος ο Ελεήμων-προστάτης της μελισσοκομίας θα 
τιμηθεί από τον Μελισσοκομικό Σύλλογο Βεροίας, το Σάββατο 1η 
Δεκεμβρίου 2018,ανήμερα της εορτής του Αγίου, στον Ιερό Ναό Αγί-
ου Κωνσταντίνου και Ελένης Βεροίας (περιοχή εργατικών κατοικιών 
Βεροίας). Θα τελεσθεί Θεία Λειτουργία -αρτοκλασία και δοξολογία. 
Στη συνέχεια θα ακολουθήσει μικρή δεξίωση.

Απο το Δ.Σ. καλούνται τα μέλη , οι  συγγενείς και φίλοι του συλλόγου να τιμήσουν την εκδήλωση  
με την παρουσία τους.



Με το σύνθημα «Α-
νακύκλωση στους Μπλε 
Κάδους» κα ι  με  το 
«Λούνα Παρκ της Ανα-
κύκλωσης» ο Δήμος Βέ-
ροιας σε συνεργασία με 
την Ελληνική Εταιρεία 
Αξιοποίησης Ανακύκλω-
σης (Ε.Ε.Α.Α.) Α.Ε. δι-
οργανώνει την Πέμπτη 6 
Δεκεμβρίου 2018, στην 
πλατεία Δημαρχείου α-
πό τις 9: 00 -13:00, εκ-
δήλωση ενημέρωσης 
ευαισθητοποίησης δη-
μοτών και μαθητών Δη-
μοτικών Σχολείων, που 
αφορά στην Ανακύκλωση Συσκευασιών 
από πλαστικό, γυαλί, χαρτί, αλουμίνιο, και 
λευκοσίδερο στους μπλε κάδους ανακύ-
κλωσης. 

Πιο συγκεκριμένα θα διαμορφωθεί ει-
δικό σκηνικό με θέμα την Ανακύκλωση 
στον μπλε κάδο με ενημερωτικό περίπτε-
ρο, banners, κάδους στον χώρο της δρά-
σης, ενώ παράλληλα οι συνεργάτες της 
Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε. και υπάλληλοι του Τμήματος 
Καθαριότητας – Ανακυκλώσιμων Υλικών 
του Δήμου, θα ενημερώνουν το κοινό για 
την Ανακύκλωση Συσκευασιών στον μπλε 
κάδο και τον μπλε κώδωνα με τη χρήση 
σειράς παιχνιδιών Ανακύκλωσης και άλλων 
δημιουργικών δραστηριοτήτων.

Οι συμμετέχοντες θα 
κερδίσουν μικρά συμβολι-
κά δώρα αλλά θα έχουν τη 

δυνατότητα να συμμετέχουν σε την κλήρω-
ση δύο ποδηλάτων.

Παράλληλα θα στηθεί και το «Λούνα 
Παρκ της Ανακύκλωσης» μία ψυχαγωγική 
αλλά και ενημερωτική δράση για τους μι-
κρούς μας φίλους (μαθητές Δημοτικών Σχο-
λείων του Δήμου μας) με γνωστά παιχνίδια 
που έχουν προσαρμοστεί κατάλληλα με μη-
νύματα Ανακύκλωσης, ώστε τα παιδιά ενώ 
διασκεδάζουν, παράλληλα, να εκπαιδεύο-
νται στα υλικά που ανακυκλώνονται και στη 
σωστή συμμετοχή στην Ανακύκλωση.

Η εκδήλωση υποστηρίζεται από τη Διεύ-
θυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού 
Ημαθίας και έχει στόχο να κινητοποιήσει το 
κοινό να αλλάξει συνήθειες και να βάλει την 
ανακύκλωση στην καθημερινότητα του.
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Εξιχνίαση 
κλοπών 

στην Ημαθία
Από το Τμήμα Ασφά-

λειας Νάουσας σχημα-
τίσθηκε δικογραφία σε 
βάρος 30χρονου ημεδα-
πού, διότι όπως προέ-
κυψε από την έρευνα, 
από τα τέλη Σεπτεμβρί-
ου 2018 έως και το Νο-
έμβριο, ενεργώντας μαζί 
με δύο συνεργούς του, 
διέπραξαν διαρρήξεις 
και κλοπές από δύο κα-
ταστήματα και δύο οικίες 
σε περιοχές της Ημαθί-
ας, αφαιρώντας χρημα-
τικά ποσά, κοσμήματα, 
πακέτα τσιγάρων και άλ-
λα προϊόντα συνολικής 
αξίας πάνω από 19.000 
ευρώ, σύμφωνα με τους 
παθόντες. Επίσης δια-
πιστώθηκε ότι ενέχονται 
σε μία απόπειρα διάρ-
ρηξης καταστήματος.

Βρέθηκαν 
κλειδιά
Στον πεζόδρομο της 

Αγοράς βρέθηκαν κλει-
διά. Όποιος τα έχασε ας 
επικοινωνήσει με την ε-
φημερίδα «ΛΑΟΣ», Βε-
νιζέλου 10, Βέροια.

Συγχαρητήριο
Συγχαίρουμε την αγαπημένη μας ανιψιά ΕΛΕΩΝΟΡΑ 

ΓΚΑΛΑΪΤΣΗ του Τάκη και της Νανάς, που πήρε το πτυ-
χίο της Βιολογίας από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσ-
σαλονίκης και της ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία και πάντα 
επιτυχίες στη ζωή της.

Οικογένεια
Συρμούλας Μπακόλα

Η ετοιμότητα των φορέων 
εν όψει του χειμώνα 

διαπιστώθηκε στη σύσκεψη 
του «Συντονιστικού»

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου στην 
αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 
συνάντηση του Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου Πολιτικής 
Προστασίας, που συγκάλεσε το αρμόδιο Γραφείο του Δή-
μου με θέμα: « Σχεδιασμός και δράσεις Πολιτικής Προστα-
σίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από Πλημμύρες και  
Χιονοπτώσεις περιόδου 2018-2019 ».

Στην συνάντηση παραβρέθηκαν εκπρόσωποι της Α-
ποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης, της Α-
ντιπεριφέρειας Ημαθίας, της 1ης Μεραρχίας Πεζικού, της 
Τροχαίας Βέροιας, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Βέροιας, 
του Δασαρχείου Βέροιας, της Α΄ θμιας Εκπαίδευσης Ημαθί-
ας, της ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ Α.Ε., του Χιονοδρομικού Κέντρου 
Σελίου, της Ένωσης  Ραδιοερασιτεχνών Βέροιας - Αλεξάν-
δρειας - Νάουσας,  υπάλληλοι της Δημοτικής Αστυνομίας 
και του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου και ο 
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας-Ανακύκλωσης-Περιβάλλοντος 
& Πολιτικής Προστασίας.

Στη συνάντηση καταγράφηκαν οι αρμοδιότητες κάθε 
φορέα και τα πιθανά προβλήματα, κατά την εξέλιξη των 
πλημμυρικών φαινομένων, χιονοπτώσεων και παγετού. 
Διαπιστώθηκε η ετοιμότητα των φορέων εν όψει της χειμε-
ρινής περιόδου και έγιναν εποικοδομητικές προτάσεις, για 
την βελτιστοποίηση της αποτελεσματικότητας του μηχανι-
σμού  αντιμετώπισης αυτών των φαινομένων.
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Μέλ­λων Γά­μος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ-
δικα ότι:

Ο ΚΑΤΣΑΕΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ του 
Σεργκέϊ και της Γκαλίνα, το γένος 
ΚΑΤΣΑΕΛΗ, που γεννήθηκε στο 
Καζακστάν της Ρωσίας και κατοι-
κεί στη Βέροια και η ΖΑΡΟΥΚΑ 
ΚΑΛΛΙΟΠΗ του Κων/νου και της 

Μαρίας, το γένος Χωματά, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Βέροιας, πρόκειται να παντρευτούν 
με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο Βέ-
ροιας.

Μέλ­λων Γά­μος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ-
δικα ότι:

Ο ΤΣΟΡΑΚΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του Χρήστου και της Αναστασί-
ας, το γένος Ποντογλίδου, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέ-
ροια και η ΓΕΡΟΝΤΟΠΟΥΛΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Χρήστου και της 

Παρθενόπης, το γένος Πεχλεβάνη, που γεννήθη-
κε στη Θεσ/νίκη και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται 
να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο 
Δημαρχείο Νάουσας.

Πρόσκληση μελών 
της Ν.Δ Αλεξάνδρειας για 

συνάντηση- συζήτηση την 
Δευτέρα 3 Δεκεμβρίου

Αγαπητοί φίλοι, 
με χαρά και ενθουσιασμό συνεχίζουμε με τη ΔΗΜ.ΤΟ. 

Ν.Δ. Αλεξάνδρειας, τις ανοιχτές συναντήσεις μελών και 
φίλων της Νέας Δημοκρατίας, μετά το Πλατύ και τη Μελίκη, 
ήρθε η σειρά της Αλεξάνδρειας. 

Τη ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018, στις 7 μ.μ. στο 
Δημαρχείο της Αλεξάνδρειας. 

Θα είμαστε εκεί, όλα τα μέλη της Δημοτικής Τοπικής 
Οργάνωσης, τα μέλη της Νομαρχιακής, το προεδρείο της 
ΟΝΝΕΔ και όλο το παλιό και νέο πολιτικό δυναμικό της 
Νέας Δημοκρατίας του Νόμου μας.

Θα είμαστε όλοι εκεί, για να σας ακούσουμε, να κατα-
γράψουμε τις απόψεις σας, τα δικαιολογημένα παράπονα 
σας, την κριτική σας και να χαράξουμε μαζί μια πορεία νίκης 
και απαλλαγής από την χειρότερη κυβέρνηση της χώρας. 

Από μια κυβέρνηση της αυταπάτης και της υποχώρη-
σης, μιας καταστροφικής κυβέρνησης για την οικονομία και 
επικίνδυνα επιζήμιας για το Έθνος.

Από μια κυβέρνηση που για λίγους μήνες παραπάνω 
στην εξουσία πούλησε, το ΟΝΟΜΑ, την ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ και 
την ΓΛΩΣΣΑ των ΜΑΚΕΔΟΝΩΝ, στους Σκοπιανούς παρα-
χαράκτες της ιστορίας μας.

Προσκαλώ όλους εσάς παλιά και νέα μέλη, φίλους της 
Νέας Δημοκρατίας που είσαστε πάντα παρόντες στους 
αγώνες για μια Ελλάδα, με ευημερία, ισότητα και αληθινή 
δημοκρατία. Όλους εσάς που δικαίως νιώσατε πικρία και 
εγκατάλειψη, από τα πολλά λάθη και τις παραλείψεις.

Καλώ και όλους εσάς που φύγατε από κοντά σας, γιατί 
σας μάγεψαν τα ψέματα και οι υποσχέσεις του λαϊκισμού 
των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ και οι κραυγές των ακραίων της πολιτι-
κής μισαλλοδοξίας.

Η Νέα Δημοκρατία αλλάζει, με τον Κυριάκο Μητσοτάκη 
δημιουργούμε, ένα κόμμα ανοιχτό στους πολίτες, ανοιχτό 
στο διάλογο, ακούμε τις απόψεις και την κριτική, συνδια-
μορφώνουμε μαζί το πρόγραμμα μας και πάνω απ’ όλα 
είμαστε κοντά στον πολίτη. 

Η Νέα Δημοκρατία είσαι εσύ, που αγωνιάς για το μέλ-
λον του Έθνους και των παιδιών μας. 

Οι πόρτες της Τοπικής Οργάνωσης είναι και πάλι ανοι-
χτές και σε περιμένουμε.

Με εκτίμηση
Νίκος Τάκης

Πρόεδρος ΔΗΜ.ΤΟ. Ν.Δ. Αλεξάνδρειας

Την Πέμπτη 6 Δεκεμβρίου στην πλατεία Δημαρχείου

Εκδήλωση ενημέρωσης 
δημοτών και μαθητών 
για την ανακύκλωση

-Παράλληλα θα στηθεί και το «Λούνα Παρκ της Ανακύκλωσης»
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Ιερός Ναός 
Αγίου Αθανάσιου 

Κοιμητήρια Βέροιας
Ιερα Αγρυπνία επί τη εορτή του Αγίου 

Ανδρέα του Πρωτοκλητου θα τελεστεί την 
Πέμπτη 29.11.2018 από ωρα 20.30 έως 
00.30.

Ακαδημαϊκοί Διάλογοι
Την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου στις 7 το απόγευμα στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς 

Μητροπόλεως (Βενιζέλου 29, 1ος όροφος) ομιλητής στους «Ακαδημαϊκούς Διαλό-
γους» θα είναι ο Αρχιμανδρίτης Παλαμάς Κυριλλίδης, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Παναγίας Καλλίπετρας, ο οποίος θα αναπτύξει το θέμα: «Σάρκα και αίμα». Είσοδος 
ελεύθερη.

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναού-

σης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων :
Την Παρασκευή 30 Νοεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει 

στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Πλατάνου επί τη εορτή 
του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου του Πρωτοκλήτου.

Την Παρασκευή 30 Νοεμβρίου στις 11:00 π.μ. θα 
παραστεί  στην τελετή απονομής πτυχίων στους αποφοι-
τούντες Αξιωματικούς στην Σχολή Μετεκπαίδευσης και 
Επιμόρφωσης της Ελληνικής Αστυνομίας στην Βέροια.

Το Σάββατο 1 Δεκεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει 
στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Ναούσης με θέμα : «Όσιος Πορφύριος ο Καυ-
σοκαλυβίτης» στο πλαίσιο των συνάξεων με τίτλο «Επι-
σκοπικός Λόγος». 

Την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξανδρείας επί τη εορτή τουΟσίου Πορφυρίουτου Καυ-
σοκαλυβίτου, όπου θα μεταφέρει και το Ιερό Φυαλίδιο με το αίμα του Αγίου.

Την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου στις 5:30 μ.μ. στον Ιερό Ναό της Αγίας Βαρβάρας 
του ομωνύμου Δημοτικού Διαμερίσματος Βεροίας θα υποδεχτεί την τιμία κάρα του 
Οσίου Δαβίδ του εν Ευβοία την οποία θα κομίσει ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Αρχιμ. Γαβριήλ.

Την Δευτέρα 3 Δεκεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα παραστεί σε εκδήλωση για τα Άτο-
μαμε Ειδικές Ανάγκες(ΑΜΕΑ) στον Χώρο Τεχνών Βεροίας.

Την Τρίτη 4 Δεκεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει και θα τελέσει Χειροτονία Δια-
κόνου στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Αγίας Βαρβάρας του ομωνύμου Δημοτικού 
Διαμερίσματος Βεροίας. Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας θα τίθεται σε προ-
σκύνηση η τιμία κάρα του Οσίου Δαβίδ του εν Ευβοία.

Την Τρίτη 4 Δεκεμβρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον εσπερινό και στην 
παράκληση του Αγίου Λουκά του ιατρού αρχιεπ. Συμφερουπόλεως (στον υπό κατα-
σκευή ναό του) στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά στη Βέροια.

Την Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό 
Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης Βεροίας.

ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ  
ΒΕΡΟΙΑΣ     

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Όσοι Συμπολίτες μας 
έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται, μπορούν να 
τα  προσφέρουν για το 
Γηροκομείο Βέροιας στο 
υπόγειο της  Δημοτικής 
Αγοράς  καθημερινά 
από 11.00 έως 13.00.    
Το Δ.Σ. Αδελφάτου Γη-
ροκομείου Βέροιας Tηλ.
επικ. 6979 221680.

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 2 
Δεκεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγ. Αναργύρων Βέροιας 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΓΕΩΡ. 

ΖΑΡΚΑΔΑ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Τα παιδιά,  Ο εγγονός
Η αδελφή, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 2 
Δεκεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Πρ. Ηλία Ταγαροχωρίου 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής της 
πολυαγαπημένης μας μητέρας

ΠΟΛΙΝΑΣ 
ΜΑΚΡΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η κόρη
Οι λοιποί συγγενείς

40NΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 2 
Δεκεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
στα Παλατίσια Ημαθίας 40Ν-
ΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας συζύγου

ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΙΩΑΝ. 
ΔΑΛΛΑ 

(συν/χου δικηγόρου)

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η σύζυγος
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ETHΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 

Δεκεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγίας Παρασκευής Βέροι-
ας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας συζύ-
γου, πατέρα, υιού, παππού και 
αδελφού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΙΩΑΝ. 
ΤΖΙΩΤΑ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η σύζυγος, Τα τέκνα, Η μητέρα
Τα εγγόνια, Τα δέλφια,

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι
Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα του Ναού

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε το Σάββατο 1 Δε-
κεμβρίου 2018 στον Ιερό Ναό 
Αγ. Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημέ-
νου μας πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ε. 
ΜΠΟΥΣΑΚΗ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

 Ο υιός, 
Τα εγγόνια, 

Οι λοιποί συγγενείς

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 2 
Δεκεμβρίου 2018 στον Ιερό 
Ναό Αγ. Αναργύρων Βέροιας 
40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής 
του πολυαγαπημένου μας συ-
ζύγου, πατέρα, αδελφού και 
θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΝΙΚ. 
ΓΚΡΕΖΙΟΥ(ιατρού)

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η σύζυγος,  Τα τέκνα, 
Τα αδέλφια,Τα ανήψια, 

Λοιποί συγγενείς και φίλοι
Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα της Ελιάς

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ιερό σαρανταλείτουργο
Από τον ιερό ναό Υπαπαντής του Χριστού Βεροίας ανακοινώνεται ότι από 15 Νοεμβρί-

ου 2018 έως 24 Δεκεμβρίου 2018 θα τελεσθεί ιερό σαρανταλείτουργο. Παρακαλούνται οι 
πιστοί να προμηθευθούν από τον ναό το ειδικό έντυπο για να γράψουν τα ονόματά τους και 
να το παραδώσουν  το αργότερο μέχρι την Τρίτη 13 Νοεμβρίου 2018.

Ιερό 
Σαρανταλείτουργο
Στον Ιερό Ναό Αγίου Σάβ-

βα - Κυριωτίσσης Βεροίας 
θα τελείται κάθε ημέρα Θεία 
Λειτουργία από 15 Νοεμβρί-
ου 2018 έως 25 Δεκεμβρίου 
2018



Εκλογές στην Ένωση 
Παλαιών 

Προσκόπων Βέροιας
-Νέος πρόεδρος  

ο Νίκος Ουσουλτζόγλου

Με το βλέμμα στις υψηλές και πανανθρώπινες αξίες του Προ-
σκοπισμού, τα μέλη της Ένωσης Παλαιών Προσκόπων Βέροιας, 
οι πάντα νέοι άνθρωποι που δεν σταμάτησαν ποτέ να ζουν με το 
Προσκοπικό πνεύμα και την Προσκοπική τους υπόσχεση, την 
Τετάρτη 28 Νοεμβρίου, σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας 
ενώσεων παλαιών προσκόπων, με τον συντονισμό του εφόρου 
Κεντρικής Μακεδονίας του Σ.Ε.Π Ματθαίου Πιστοφίδη, συνήλθαν 
σε συνέλευση με σκοπό την εκλογή τριμελούς ομάδας συντονι-
σμού με τριετή θητεία.

Την εφορευτική επιτροπή αποτέλεσαν οι παλιοί Πρόσκοποι: 
Δημήτρης Τεγούσης, Κώστας Στεργιόπουλος και Αρχέλαος Ιακω-
βίδης.

Η κάλπη ανέδειξε αρχηγό της Ένωσης τον Νίκο Ουσουλτζό-
γλου, υπαρχηγό οικονομικών τον Κώστα Οικονομίδη και υπαρχη-
γό προγράμματος τον Σωτήρη Τσέλιο.

Η συμμετοχή στις εκλογές ήταν μαζική και συγκέντρωσε πα-
λαιούς προσκόπους κάθε ηλικίας. Η συγκέντρωση έληξε με συγ-
χαρητήρια και ευχές προς τη νέα ομάδα συντονισμού για να έ-
χουν καλή και δημιουργική θητεία, να είναι σιδεροκέφαλοι, και να 
φέρουν ουσιαστικά και ποιοτικά αποτελέσματα. Ο νέος αρχηγός 
ευχαρίστησε το σώμα για την εμπιστοσύνη που του έδειξε και 
δήλωσε ότι στους στόχους της Ένωσης θα είναι η σύσφιξη των 
σχέσεων των μελών, το δυναμικό πρόγραμμα δραστηριοτήτων, η 
εξωστρέφεια, και η ενδυνάμωση των προσκοπικών συστημάτων, 
ώστε και άλλα παιδιά να βρεθούν «στον κήπο με τα λουλούδια 
που στολίζουνε ζωές». 

Επίσης την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου στις 19:00 διοργανώνεται 
από την Ε.Π.Π Βέροιας και την 1η Μεραρχία πεζικού, βραδιά 
τσίπουρου στη Λέσχη Αξιωματικών Βέροιας με φιλανθρωπικό 
σκοπό. Προσκλήσεις περιορισμένες στο τηλέφωνο 6973863725 
(Θανάσης Στάντζος).

Σήμερα Παρασκευή
Ημερίδα 

για τις πρόσφατες 
εξελίξεις και τις νέες 

προοπτικές στην Άνοια
Οι Αντιδημαρχίες 

Παιδείας & Κοινωνικής 
Πολιτικής του Δήμου 
Βέροιας σε συνεργασία 
με την Ελληνική Εται-
ρεία Νόσου Alzhaimer 
και Συγγενών διαταρα-
χών (Ε.Ε.Ν.Α.Σ.Δ), την 
Παρασκευή 30 Νοεμ-
βρίου στις 6.00 μ.μ., 
στην αίθουσα του Δη-
μοτικού   Συμβουλίου, 
διοργανώνουν ημερίδα 
με τίτλο: «Πρόσφατες 
εξελίξεις, καινούριες 
προοπτικές στην Ά-
νοια»

- Πως είναι να ζει 
κανείς με τη νόσο;

- Χρειάζεται ειδική 
εκπαίδευση;

- Τι πρέπει να κά-
νουν οι ενήλικες;

- Χρειάζεται γνώση;
- Τι πρέπει να κά-

νουν τα παιδιά; 
Ομιλητές
Παρουσίαση – Συντονισμός ημερίδας : Κουκουρίκου Αρίστη, Δ/ντρια 

4ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας .
- «Πως λειτουργεί ο εγκέφαλος μας και πως μπορεί να λειτουργήσει 

καλύτερα;» 
Ομιλήτρια: Τσολάκη Μάγδα, Νευρολόγος – Ψυχίατρος, PhD – Δ/ντρια 

Α΄Νευρολογικής Κλινικής ΑΧΕΠΑ – Πρόεδρος Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Alzhaimer.

- «Διατροφή και Νόηση» 
Ομιλητής : Ροδοπαίος Νίκος, Διατροφολόγος – Διαιτολόγος, PhD.
- Παρουσίαση του παραμυθιού «Ο παππούς μου και ο κύριος 

Alzhaimer” 
- Ομιλήτρια: Μίχη – Ζέγγου Έπη, Κτηνίατρος – Συγγραφέας. 
Θα υπάρχει παράλληλη δράση για παιδιά ηλικίας 7 – 12 ετών με το διε-

θνώς βραβευμένο βιωματικό εργαστήρι
 Ποιος είμαι εγώ παππού; από τις ψυχολόγους / ψυχοθεραπευτές της 

Alzhaimer Ελλάς:
Νικολαϊδου Ευδοκία, Καραγκιόζη Κωνσταντίνα και Μαρ-

γαριτίδου Πετρίνα
Η συμμετοχή στο βιωματικό Εργαστήρι είναι δωρεάν. 
Για συμμετοχή παιδιών στο βιωματικό εργαστήρι κα-

λούνται  οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνήσουν στα τηλέ-
φωνα 2331353812 και 2331350511. 

Επειδή ο αριθμός των παιδιών είναι περιορισμένος  θα 
διατηρηθεί σειρά προτεραιότητας .

Είσοδος Ελεύθερη
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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
Δ.Ο.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ

Βέροια 29/11/2018 
Αριθμ. Πρωτ. 47144

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 Η Δ.Ο.Υ. Βέροιας (ΑΑΔΕ) προκειμένου να αναθέσει την 

Προμήθεια γραφικής ύλης για τις ανάγκες της, δημοσιεύει 
πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, με την διαδικασία της 
απευθείας ανάθεσης με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά 
βάσει της τιμής για το σύνολο των ειδών. 

Δέχεται οικονομικές προσφορές από την παρούσα μέχρι 
και την 10/12/2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00 μ.μ., στο 
Πρωτόκολλο, 2ος όροφος, Γραφείο 10, στην Δ.Ο.Υ. Βέροιας, 
Διεύθυνση Θεσ/νικης 131 59033, εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να ανατρέξετε 
στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση: 

Ιστοσελ ίδα ht tp : / /www.diaygeia.gov.gr  με ΑΔΑ: 
68Σ746ΜΠ3Ζ-Ν1Ρ. 

Δ.Ο.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ 
Προϊσταμένη 

Διοικητικής και Μηχανογραφικής 
Υποστήριξης Τμήμα Ε΄ 

ΦΑΡΜΑΚΗ ΑΘΗΝΑ 

Σεμινάριο ενημέρωσης 
στελεχών του 

Δήμου Βέροιας για τα 
Κρατικά Αυτοκίνητα 

Σεμινάριο για τα Κρατικά Αυτοκίνητα πραγματοποιήθηκε 
την Τετάρτη 28 Νοεμβρίου στην αίθουσα του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας στα στελέχη (υπαλλήλους, τεχνικούς, 
οδηγούς) του Δήμου με θέμα:

ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ – ΝΟΜΟΛΟΓΙΑ - ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ 
ΤΩΝ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ – «Ανάλυση – ερμηνεία - 
ορθή εφαρμογή του θεσμικού πλαισίου και των διαδικασιών 
προμήθειας, διαχείρισης, χρήσης, κίνησης, κυκλοφορίας και 
ελέγχου των Κρατικών Αυτοκινήτων»

Εισηγητής - ομιλητής του Σεμιναρίου ήταν : ο κ. ΓΕΩΡ-
ΓΙΟΣ ΑΡ. ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ τ. Προϊστάμενος του Τμήματος Κρα-
τικών Αυτοκινήτων της Διεύθυνσης Κρατικών Αυτοκινήτων 
και Επικοινωνιών του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμι-
σης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. Εισηγητής με πολυ-
ετή διδακτική εμπειρία σε σεμινάρια που διοργανώνονται 
από ιδιωτικές εταιρείες και από το Ινστιτούτο Επιμόρφωσης 
(ΙΝ.ΕΠ.) του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυ-
τοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.) Ειδικός Συνεργάτης - Σύμβουλος 
σε Φορείς - Υπηρεσίες του Δημοσίου Τομέα σε θέματα των 
Κρατικών Αυτοκινήτων.Στο σεμινάριο αναλύθηκαν θέματα 
που αφορούν τα Κρατικά αυτοκίνητα και συγκεκριμένα την 
κίνηση των οχημάτων, τα καθήκοντα και τις υποχρεώσεις 
των οδηγών, την οργάνωση -δομή - λειτουργία του Γρα-
φείου Κίνησης Κρατικών αυτοκινήτων καθώς και όλες τις 
διαδικασίες προμήθειας, διαχείρισης, χρήσης, κίνησης, κυ-
κλοφορίας και ελέγχου των Κρατικών Αυτοκινήτων.

Στο σεμινάριο, το οποίο στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία, 
παρευρέθηκαν και παρακολούθησαν, Αντιδήμαρχοι, Διευ-
θυντές Διευθύνσεων, Προϊστάμενοι και οδηγοί του Δήμου. 



CMYK
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Από την ΚΕΔ ανακοινώθηκαν οι 
διαιτητές και βοηθοί της 10ης 
αγωνιστικής της Γ’ Εθνικής 

στον 2ο όμιλο.  Τον αγώνα της Βέροι-
ας με τον Λαγκαδά θα διευθύνει ο κ. 
Κουκούλης από τον σύνδεσμο της 
Λάρισας.  Στο παιχνίδι Εδεσσαικός - 
Αγκαθιά διαιτητής θα είναι ο κ. Μπου-
μαρσόπουλος από την Λάρισα. 

Αναλυτικά το πρόγραμμα και οι διαιτητές με 
τους βοηθούς. 

Βέροια- Λαγκαδάς     διαιτητής ο κ. Κουκούλης 
(Λάρισας) βοηθοί οι κ.κ Καραγιάννης και Κοτού-
μπας (Λάρισας) 

Εδεσσαικός - Αγκαθιά διαιτητής ο κ. μπουμαρ-
σόπουλος (Λάρισας) βοηθοί οι κ.κ Παραφέστας και 
Δεδικούσης (Λάρισας)

Σάββατο 1/12
ΑΣ Γιαννιτσά - Κουφάλια   διαιτητής ο κ. Παυ-

λίδης   (Ημαθίας) βοηθοί οι κ.κ Παπαπδάκης και  
Πίτος(Ημαθίας) 

Αγρ. Αστέρας- Μακεδονικός  διαιτητής ο κ. Κα-
τσικογιλάννης (Ηπείρου) βοηθοί οι κ.κ Θανασιάς 
και Λιόντος (ηπείρου) 

Μελιτέας Μελίτης- Ερμής Αμυνταίου διαιτητής 
ο κ. Σουλίδης  (Κοζάνης) βοηθοί οι κ.κ Τζιουβάρας 
και Μπαλιάκας (Κοζάνης) 

Κύμινα - ΠΟ Τρίγλια διαιτητής ο κ. Καλατζής 
(Θεσσαλίας) βοηθοί  οι κ.κ Σάκκας Π και Σάκκας Δ

Άρης Παλιοχωρίου- Αλμωπός Αριδαίας διαιτητής 
ο κ. Αγγελάκης (Μακεδονίας) βοηθοί οι κ.κ Παπαδό-
πουλος Ηλίας και Παπαδοπούλου Ζωή

Σε πλήρη αγωνιστική δράση είνια 
και αυτό το Σαββατοκύριακο 
οι ομάδες του Αγρ. Αστέρα Αγ. 

Βαρβάρας.

ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΟΜΑΔΑ
Η γυναικεία ομάδα του Αγροτικού Αστέρα αγωνί-

ζεται την Κυριακή 2/12/2018, στις 15:00 στο Δημοτι-
κό γήπεδο Σταυροχωρίου, με την αντίστοιχη ομάδα 
του Κιλκισιακού, για την 4η αγωνιστική του 1ου ομί-
λου του πρωταθλήματος Β´ Εθνικής γυναικών.

Διαιτητής ορίσθηκε ο κ. Αργυρός Απόστολος με 
βοηθούς τον κ. Μίλτση Γεώργιο και τον κ. Ταγκαλίδη 
Γεώργιο από την ΕΠΣ Πέλλας

ΑΝΔΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ
Η ανδρική ομάδα του Αγροτικού Αστέρα αγωνί-

ζεται το Σάββατο 1/12/2018, στις 15:00 στο γήπεδο 
της Χαρίεσσας, με την αντίστοιχη τοπική ομάδα για 
την 12η αγωνιστική του πρωταθλήματος της Α’ κατη-
γορίας ΕΠΣ Ημαθίας.

ΟΜΑΔΕΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ
Το εφηβικό τμήμα Κ 16 του Αγροτικού Αστέρα 

αγωνίζεται το Σάββατο 2/12/2018, στις 11:00 στο γή-
πεδο του Μακροχωρίου, για την 8η αγωνιστική του 

πρωταθλήματος υποδομών Κ 16 της ΕΠΣ Ημαθίας, 
με την αντίστοιχη τοπική ομάδα .

Συγκέντρωση των παικτών στις 09:45 στο γήπε-
δο του Μακροχωρίου με στολή αγώνα .

Το παιδικό τμήμα Κ 14 του Αγροτικού Αστέρα α-
γωνίζεται την Κυριακή 2/12/2018, στις 11:00 στο γή-
πεδο της Αγίας Βαρβάρας για την 7η αγωνιστική του 
πρωταθλήματος υποδομών Κ 14 της ΕΠΣ Ημαθίας 
με την αντίστοιχη ομάδα της Νίκης Αγκαθιάς .

Συγκέντρωση όλων των παικτών στις 09:30 στο 
γήπεδο της Αγίας Βαρβάρας με στολή αγώνα γιατί 
θα γίνει ετήσια φωτογράφηση για το ημερολόγιο της 
ομάδας.

Τα τμήματα υποδομής της ακαδημίας (Κ 12 – Κ 
6) του Αγροτικού Αστέρα, αγωνίζονται το Σάββατο 
1/12/2018, στις 10:30 στο γήπεδο της Αγίας Βαρ-
βάρας, με τις αντίστοιχες ομάδες του Αριστοτέλη 
Νάουσας.

Συγκέντρωση όλων των παικτών στις 09:30 στο 
γήπεδο της Αγίας Βαρβάρας, με στολή αγώνα γιατί 
θα γίνει ετήσια φωτογράφηση για το ημερολόγιο της 
ακαδημίας.

Ο Αγροτικός Αστέρας καλεί το φίλαθλο κόσμο, 
στο γήπεδο της Αγίας Βαρβάρας, για να βοηθήσει τις 
προσπάθειες των ομάδων που αγωνίζονται το προ-
σεχές Σαββατοκύριακο.

Γ’ Εθνική

Βέροια- Λαγκαδάς διαιτητής ο κ. 
Κουκούλης του συνδέσμου Λάρισας

Η εκτός έδρας δοκιμασία των 
κοριτσιών του Αγρ.Αστ.Αγ.Βαρβάρας 

και το πρόγραμμα όλων των τμημάτων 
(1-2/12)

Ευχαριστήριο 
του ΠΣ 
Βέροια 

Το διοικητικό συμβούλιο του Π.Σ 
Βέροια ευχαριστεί θερμά τον Στυλι-
ανό Αλιγιζάκη, για το δωρεάν σέρβις 
που πραγματοποίησε στα κλιματι-
στικά   του συλλόγου, αλλά και του 
δημοτικού σταδίου της Βέροιας.

Παραίτηση Α. Καλαϊτζίδη από τα 
μικρά τμήματα της Ακαδημίας 
του Μ. Αλέξανδρου Αγ. Μαρίνας

Με δήλωσή του, ο πρόεδρος του Μ. 
Αλέξανδρου Αγίας Μαρίνας, Ανδρέας Κα-
λαϊτζίδης, έκανε γνωστή την παραίτησή 
του από τα μικρά τμήματα υποδομής της 
Ακαδημίας του συλλόγου:

Αναλυτικά:
«Μετά από ώριμη σκέψη, ήρθε η ώρα 

και η μέρα των αποφάσεων ώστε ο κύκλος 
μου στο τμήμα υποδομών Κ-8 Κ-10 και Κ-
12 να κλείσει. 

Εχθές στο Δ.Σ. της Ακαδημίας υπέβαλα 
την παραίτηση μου, η οποία έγινε δεκτή 
από τα παραπάνω τμήματα αναλαμβά-
νοντας την ευθύνη για την μη συμμετοχή 
τους στο ανεπίσημο πρωτάθλημα ακα-
δημιών του Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ και Ν. ΠΕΛΛΑΣ 
λόγω των επαγγελματικών μου υποχρε-
ώσεων σε μια προσπάθεια να αφοσιωθώ 

στην Ερασιτεχνική ομάδα και στο μέλλον της που είναι τα τμήματα της Κ-14 και Κ-16. 
Εννοείται ότι θα είμαι στρατιώτης και αρωγός σε κάθε προσπάθεια που με κόπο 

χτίσαμε τα τμήματα αυτά και εύχομαι ότι καλύτερο στην νέα διοίκηση και την προσπά-
θεια της. 

Την θέση μου καταλαμβάνει ένα αξιότιμο μέλος και συνεργάτης της ομάδας ο κ. 
Ντάλλας Παναγιώτης και κλείνοντας στηρίζουμε το μέλλον για να έχουμε παρόν».



Μετά την πολύ καλή εμφάνιση των αθλη-
τών της αγωνιστικής στην προκριματική ημερίδα 
Grandprix25μ στη Θεσσαλονίκη και τη φιλική ημερί-
δα των αθλητών της προαγωνιστικής με τις ομάδες 
του Μακεδονικού και του Αστερία Κατερίνης στη 
Νάουσα, σειρά πήρε η ετήσια εξόρμηση της Κ.Α. 
«ΝΑΟΥΣΑ» στη πόλη των Ιωαννίνων, το Σαββατοκύ-
ριακο 24-25 Νοεμβρίου 2018 στο πλαίσιο της συμμε-
τοχής της στο 7οSwimCupΙωαννίνων.

Την αποστολή αποτέλεσαν 43 αθλητές και α-
θλήτριες της ΚΑΝ, αγωνιστικής και προαγωνιστικής 
κατηγορίας. Στη διοργάνωση του ΚΟ Ιωαννίνων συμ-
μετείχαν περισσότεροι από 500 αθλητές από πολλές 
περιοχές κυρίως της Δ. Ελλάδος. Η Κ.Α.Ν. κατετάγη 
1η στη βαθμολογία της αγωνιστικής συγκεντρώνο-
ντας 28 μετάλλια (9  χρυσά, 10 ασημένια και 9  χάλ-
κινα) καθώς και 38 μετάλλια (14 χρυσά, 14 ασημένια 
και 10 χάλκινα) στις κατηγορίες των προαγωνιστικών 
καταλαμβάνοντας τη 3ηθέση.

Όλοι οι αθλητές νέοι και παλιοί προσπάθησαν για 
τη καλύτερη δυνατή επίδοση στα ατομικά αλλά και 
τα ομαδικά τους αγωνίσματα, δείχνοντας εξαιρετικά 
μεγάλη αγωνιστική διάθεση και ενθουσιασμό. Οι με-
γαλύτεροι και διακεκριμένοι αθλητές της Κ.Α.Ν. απο-
τέλεσαν πρότυπο για τους μικρότερους συναθλητές 
τους, οι οποίοι είχαν για πρώτη φορά την ευκαιρία 
να τους δουν εν δράσει. Ενδεικτικά αναφέρεται πως 
σημειώθηκαν συνολικά 93 νέα ατομικά ρεκόρ και 
πολλά νέα όρια για τους Πανελλήνιους αγώνες από 
τους αθλητές της αγωνιστικής και προαγωνιστικής, 
επιτεύγματα που αποζημιώνουν τη μεγάλη προσπά-
θεια που κατέβαλαν αθλητές και προπονητές από 

την αρχή της κολυμβητικής σαιζόν.Την αποστολή 
συνόδευσαν ο Σιπητάνος Γεώργιος (αρχηγός) και ο 
Στούκας Δημήτρης, όπως επίσης και οι προπονητές 
των τμημάτων, Λαζαρίδης Βασίλειος και Αβεριάνοβα 
Αναστασία οι οποίοι έμειναν ικανοποιημένοι από το 
τελικό αποτέλεσμα.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ:
1 ΣΙΠΗΤΑΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ τρεις 1ες θέσεις
2 ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΔΗΣ Θ. 1η, 4η και 5η θέση
3 ΜΗΤΣΙΑΝΗΣ ΚΩΝ. δύο 1ες και μία 3η θέση
4 ΕΞΗΝΤΑΡΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 1η και 2 δεύτερες θέσεις
5 ΦΡΑΓΓΟΠΟΥΛΟΣ Λ. δύο 1ες θέσεις
6 ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ τρεις 1ες θέσεις
7 ΓΑΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝ. 2 πρώτες και 2η θέση
8 ΘΩΜΑΪΔΗΣ ΡΩΜ. 1η και 2 τρίτες θέσεις
9 ΠΑΡΙΣΗΣ ΕΥΑΓ. 1η και 3η θέση
10 ΣΤΑΜΕΝΟΥ ΔΗΜ 1η και 3η θέση
11 ΣΙΠΗΤΑΝΟΣ ΚΩΝ.1η, 2η και 3η θέση
12 ΣΤΑΜΕΝΟΥ ΠΑΡ. 1η, 2η και 3η θέση
13 ΜΗΤΣΙΑΝΗΣ ΧΡ. 1η, 2η και 3η θέση
14 ΧΑΡΙΑΔΟΥ Θ. δύο 2ες και 3η θέση
15 ΓΑΛΙΤΗ ΑΙΚ. 2η, 3η, 5η θέση
16 ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΧΡ. 2η, 3η, 5η θέση
17 ΣΤΟΥΚΑ ΑΝ. δύο 2ες και 6η θέση
18 ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΣΠ. 2η, 3η, 5η θέση
19 ΜΑΥΡΙΔΟΥ ΧΡ. τρεις 2ες θέσεις
20 ΣΤΟΥΚΑ ΕΛ. 2η και 4η θέση
21 ΤΣΙΟΡΝΟΒΙΤΗ ΜΑΡ. 2η και 9η θέση
22 ΤΟΥΜΠΑ ΑΘ. 2η και 4η θέση
23 ΧΑΤΖΗΣΛΑΥΟΥ ΧΡ. 2η και δύο 4ες θέσεις
24 ΠΑΡΧΑΡΙΔΟΥ ΑΝ. 2η, 4η και 5η θέση
25 ΧΑΡΑΛΑΜΠΙ∆ΟΥ ΜΑΡΙΑ 3η, 5η και 9η θέση
26 ΜΠΑΛΤΑΤΖΙΔΟΥ ΑΝΝΑ 3η, 5η και 8η θέση
27 ΣΤΑΜΠΟΥΛΟΥΣ Κ δύο 3ες και 7η θέση
28 ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΑΛ. 3η και 6η θέση
29 ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΝ. 5η, 8η και 10 θέση

30 ΜΛΙΑΤΣΙΟΥ ΣΤ. 5η και δύο 7ες θέσεις
31 ΜΑΥΡΙΔΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ δύο 6ες και μία 9η θέση
32 ΡΩΣΙΟΣ ΠΑΝ. 6η και δύο 9ες θέσεις
33 ΛΟΛΑΣ ΑΝΑΣΤ. μία 6η και δύο 8ες θέσεις
34 ΤΣΙΑΤΣΙΟΣ ΓΡ. 6η και 20η θέση
35 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥ. 7η, 10η, 11η θέση
36 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΚΩΝ 8η, 10η και 12η θέση
37 ΜΗΝΤΣΙΟΣ Γ. 8η και12η θέση
38 ΚΑΡΑΜΠΙΝΕΣΗ ΚΩΝ. 9η, 14η και 25η θέση
39 ΣΙΑΠΑΝΙΔΗΣ ΚΩΝ 9η και 22η θέση
40 ΚΑΡΑΜΠΙΝΕΣΗ ΝΙΚ. 9η, 11η και 13η θέση
41 ΛΟΛΑ ΙΩΑΝΝΑ δύο 11ες και 15η θέση
42 ΡΑΓΚΑΣ ΧΡ. 11η, 13η και 34η θέση
43 ΣΤΑΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ 12ηκαι δύο 13ες θέσεις
  
ΣΚΥΤΑΛΟΔΡΟΜΙΕΣ
1 4Χ50μ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΑΓΟΡ. 12 ΕΤ. 2η θέση
ΣΑΜΑΡΑΣ/ΜΗΤΣΙΑΝΗΣ Χ./ΑΝΤΩΝΙΟΥ/ΜΟΥΡΑ-

ΤΙΔΗΣ ΑΛ.
2 4Χ50μ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΚΟΡ. 11 ΕΤ. 3η θέση
ΣΤΑΜΕΝΟΥ Π./ΧΑΤΖΗΣΛΑΥΟΥ/ΚΑΡΑΜΠΙΝΕΣΗ/

ΜΑΥΡΙΔΟΥ Χ.
3 4Χ50μ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 1η θέση
ΣΙΠΗΤΑΝΟΥ/ΧΑΡΙΑΔΟΥ/ΓΑΛΙΤΗ/ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ
4 4Χ50μ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΑΝΔΡΩΝ 2η θέση
ΜΗΤΣΙΑΝΗΣ Κ./ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΔΗΣ/ΕΞΗΝΤΑΡΑΣ/

ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ Χ.
5 4Χ50μ Μ.Α. ΑΓΟΡ. 12 ΕΤ. 1η θέση
 ΣΑΜΑΡΑΣ/ΜΗΤΣΙΑΝΗΣ
Χ./ΑΝΤΩΝΙΟΥ/ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΑΛ.
6 4Χ50μ Μ.Α. ΚΟΡ. 11 ΕΤ. 2η θέση
ΣΤΑΜΕΝΟΥ Π./ΧΑΤΖΗΣΛΑΥΟΥ/ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ/

ΜΑΥΡΙΔΟΥ Χ.
7 4Χ50μ Μ.Α. ΑΝΔΡΩΝ-ΓΥΝ. MIX 1η θέση
ΣΤΟΥΚΑ ΑΝ./ΣΤΑΜΠΟΥΛΟΥΣ/ΣΙΠΗΤΑΝΟΥ/Ε-

ΞΗΝΤΑΡΑΣ
Όμως οι διακρίσεις  δε σταματούν μόνο στη  αγω-

νιστική ομάδα του συλλόγου. Μία μεγάλη αναγνώρι-
ση ήρθε και για το προπονητικό team  της Κ.Α.Ν.

Η προπονήτρια του συλλόγου μας Μπίτζιου Κων-
σταντίνα Λητώ, κατέκτησε την Διεθνή Πιστοποίηση 
του   φορέα Birthlight στον τομέα της κολύμβησης  
σε Νηπιακή και Προσχολική ηλικία,   πιστοποίηση 
που  δίνεται για πρώτη φορά Πανελλαδικά από τον 
εν λόγο φορέα.  Η Λητώ   είναι από τους πρώτους 
πιστοποιημένους προπονητές σε όλη την Ελλάδα – 
από τον συγκεκριμένο φορέα - για τη διδασκαλία της 
κολύμβησης στις ηλικίες παιδιών από 12 μηνών και 
μέχρι την προσχολική και πρώτη σχολική ηλικία.

Ο Διεθνώς αναγνωρισμένος φορέας   Birthlight 
έχει πρωτοπορήσει στον τομέα της νηπιακής και 
βρεφικής κολύμβησης,  έχει εμπνεύσει και συμβάλει 
σημαντικά σε μια πιο ολιστική προσέγγιση σχετικά 
με την άσκηση στο νερό. Χρησιμοποιεί καινοτόμα 
προγράμματα που υποστηρίζονται από μια εκτετα-
μένη και θεμελιώδης γνώση ανατομίας, φυσιολογίας 
και επιστημονικής έρευνας.

CMYK
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Μεγάλη επιτυχία είχε η συμμετοχή της Κολυμβητικής Ακαδημίας 
«Νάουσα» στο 7ο Swim Cup Ιωαννίνων

Στη Φινλανδία ο 
Πετράκης για το 

Παγκόσμιο Κύπελλο 
ParaSnowboard 

Στην πόλη Pyha του φινλανδικού 
βορρά βρίσκεται ο αθλητής Χιονοσανί-
δας του Α.Σ. ΑμεΑ «ΕΝ ΣΩΜΑΤΙ ΥΓΙΕΙ» 
Βέροιας, Πετράκης Κωνσταντίνος, συ-
νοδευόμενος από τον προπονητή του 
Αλμπανίδη Κωνσταντίνο, προκειμένου 
να λάβει μέρος στην τρίτη σειρά αγώ-
νων του Παγκοσμιού Κυπέλλου Χιονο-
σανίδας ΑμεΑ 2019 (ParaSnowboard 
World Cup).

 Είχαν προηγηθεί νωρίτερα μέσα 
στο μήνα οι συμμετοχές του στο Dubai 
και στο Landgraaf της Ολλανδίας.

Ο αθλητής μας θα αγωνιστεί σή-
μερα Παρασκευή 30 Νοεμβρίου στο 
αγώνισμα Snowboard Cross (αθλητές 
αντιμέτωποι ένας προς ένας) και αύριο 
Σάββατο 1 Δεκεμβρίου στο αγώνισμα 
του Banked Slalom και είναι μια πρώ-
της τάξεως ευκαιρία για τον βεροιώτη 
αθλητή, να αναρριχήθεί κι άλλο στην 
Παγκόσμια Κατάταξη του αθλήματος!

Ευχόμαστε στην αθλητή μας, καλή 
επιτυχία!

Γεμάτοι εμπειρίες και με μετάλ-
λια επέστρεψαν οι αθλητές 
και οι αθλήτριες μας από το 

31ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ακρο-
βατικής Γυμναστικής που διεξήχθη 
το Σάββατο 24 και την Κυριακή 25 
Νοεμβρίου 2018 στο Ε.Γ. Μίκρας στη 
Θεσσαλονίκη όπου συμμετείχαν 19 
σύλλογοι από όλη την Ελλάδα με 186 
αθλητές και αθλήτριες. Τον Α.Π.Σ. 
Φίλιππο Βέροιας τον εκπροσώπησαν 
6 αθλήτριες και 1 αθλητής. Για μια 
ακόμη φορά έκλεψαν τις εντυπώσεις 
με την άψογη εκτέλεση των προ-
γραμμάτων τους και κατάφεραν να 
διακριθούν σε έναν αγώνα με πολύ 
δύσκολο ανταγωνισμό. 

Αναλυτικά οι αθλητές-τριες μας κατέλαβαν τις 
παρακάτω θέσεις:

Σε μία δύσκολη κατηγορία με 14 συμμετοχές το 
ζευγάρι γυναικών Ε΄ κατηγορίας,η Παλάσκα Μαρία 
και η Κεφάλα Νεφέλη (ένα ζευγάρι που προετοι-

μάστηκε 15 μέρες πριν τον αγώνα μετά από τον 
τραυματισμό της 2ης βάσης της τριάδας που ήταν 
πριν) κατέκτησε:

4η θέση στο πρόγραμμα Ισορροπίας
5η θέση στο  Δυναμικό πρόγραμμα
5η θέση στο Σύνθετο (ισοβαθμία με την 4η θέση 

και πολύ λίγα εκατοστά εκτός των μεταλλίων) 
Στην κατηγορία με τις περισσότερες συμμετο-

χές του αγώνα (20 τριάδες) στις τριάδες γυναικών 
Ε΄κατηγορίας, η τριάδα μας με τις Παπαχαραλά-
μπους Ορέ Αντωνία, Καμπουρίδου Ευγενία και 
Βοργιατζίδου Ελένη-Στυλιανή κατέκτησε:

2η θέση στο πρόγραμμα Ισορροπίας
4η θέση στο Δυναμικό πρόγραμμα
3η θέση στο Σύνθετο
Στην κατηγορία των μεικτών ζευγαριών Δ΄κατη-

γορίας οι Ντάγια Μιχαέλα και ο Σαλασίδης Χαράλα-
μπος κατέκτησαν:

1η θέση στο πρόγραμμα Ισορροπίας
1η θέση στο Δυναμικό πρόγραμμα
1η θέση στο Σύνθετο
Οι αθλητές και οι αθλήτριες μας μετά από μια 

μικρή ξεκούραση θα συνεχίσουν την προετοιμασία 
τους για την νέα χρονιά όπου για πρώτη φορά θα 
διεξαχθεί το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα τον Απρίλιο. 
Εμείς τους ευχόμαστε καλή δύναμη κ συνέχεια στις 
προπονήσεις τους. 

Εντυπωσιακή παρουσία της Ακροβατικής 
του Φιλίππου στο Πανελλήνιο 

Πρωτάθλημα



Μ α θ η τ έ ς  π ο υ  σ υ μ μ ε τ έ -
χουν  σ το  ευρωπα ϊκό  πρό -
γραμμα Erasmus+ΚΑ2 με τίτλο 
«Sustainability for democracy, 
democracy for sustainability» με-
τέβησαν τη Δευτέρα 26 Νοεμβρίου 
στο Δημαρχείο της Βέροιας και πή-
ραν συνέντευξη από τον Αντιδή-
μαρχο Περιβάλλοντος.

Ο Αντιδήμαρχος απάντησε με 
προθυμία στις ερωτήσεις των μα-
θητών σχετικά με τις δράσεις του 
Δήμου ως προς την προστασία του 
περιβάλλοντος. Τους μίλησε τόσο 
για τις ενέργειες του Δήμου που 
ήδη πραγματοποιούνται όσο και 
για τα μελλοντικά σχέδια σε αυτό 
το πεδίο (κομποστοποίηση, ανα-
κύκλωση). Επικεντρώθηκε κυρίως 
στη διαχείριση των απορριμμάτων, πράγμα που, όπως είπε χαρακτηριστικά, «αποτελεί πρώτη προτεραιότητα 
και στην ατζέντα της Ε.Ε. για το περιβάλλον». Μίλησε για την ανάγκη περαιτέρω ευαισθητοποίησης των δημοτών 
σχετικά με το αστικό περιβάλλον και την καθαριότητα σε αυτό και κάλεσε τους μαθητές αρωγούς σε αυτή την προ-
σπάθεια. Η συζήτηση στράφηκε και σε θέματα δημοκρατίας και επισημάνθηκε η σπουδαιότητα του θεσμού του 
Δημοτικού Συμβουλίου Εφήβων και Παίδων, όπως και η συχνή επικοινωνία των δημοτών με τις Αρχές της πόλης. 
Οι μαθητές άντλησαν πολύτιμες πληροφορίες για την έρευνά τους στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος 
που συμμετέχουν και, όπως είπαν, αυτό έγινε σε κλίμα ευχάριστο και οικείο.

Την ομάδα αποτελούσαν οι: Κίρτσιου Αιμιλία, Πανίδου Σοφία, Παπαευθυμίου Ολυμπία, Τζίρου Άννα, Ψαρράς 
Γιάννης, μαθητές της Β΄ λυκείου. Συνοδεύονταν από τους καθηγητές-μέλη της Παιδαγωγικής Ομάδας του Προ-
γράμματος Αξούριστου Χαρά και Λιακοπούλου Έφη και Μοσχόπουλο Τάσο.

Στο πλαίσιο ευρωπαϊκού προγράμματος
Μαθητές του 5ου Γενικού Λυκείου Βέροιας 

ενημερώνονται για την αειφορία

Την Παρασκευή 23 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε επίσκε-
ψη ομάδας μαθητών που συμμετέχουν στο ευρωπαϊκό πρό-
γραμμα Erasmus+ΚΑ2 με τίτλο «Sustainability for democracy, 
democracy for sustainability» στο ΚΠΕ Νάουσας. 

Εκεί ενημερώθηκαν για την έννοια της αειφορίας και τους 
πυλώνες της (περιβάλλον, κοινωνία, πολιτισμό, οικονομία) κα-
θώς και για το μετασχηματισμό των Κέντρων Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης σε Κέντρα Εκπαίδευσης για την Αειφορία. Αντάλ-
λαξαν απόψεις με την υπεύθυνη του Κέντρου κα Στυλιανού 
για την εφαρμογή της «Ιδέας της αειφορίας» στην καθημερινή 
ζωή, ενώ θέματα όπως η δημοκρατία, η συνειδητή εφαρμογή 
των νόμων, ο καταναλωτισμός και η οικονομική διάσταση της 
αειφορίας δεν έλειψαν από τη συζήτηση. Οι μαθητές, κατά 
δική τους ομολογία, έφυγαν από τη συνάντηση γεμάτοι νέες 
ιδέες και αφορμές για προβληματισμό και γόνιμο διάλογο.

Την ομάδα μαθητών αποτελούσαν οι: Καπαλίκα Λία, Με-
ταξά Μελίνα, Πιπερίδης Παναγιώτης, Τζήμα Δέσποινα, Τσίλης 
Κων/νος, Τζουβάρα Φρειδερίκη, Φεϊζατίδου Κατερίνα, μαθητές 
της Α΄ λυκείου. Συνοδεύονταν από τους καθηγητές-μέλη της 
Παιδαγωγικής Ομάδας του Προγράμματος Χρυσή Σταμάτη, 
Αξούριστου Χαρά και Λιακοπούλου Έφη.
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ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Σήμερα Παρασκευή 30 Νοεμβρίου 2018 πανηγυρίζει το 

Ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου ενδόξου Αποστόλου Ανδρέου 
του Πρωτοκλήτου. Οι ιερές ακολουθίες θα τελεσθούν κατά 
το ακόλουθο πρόγραμμα:

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018
7.30 π.μ. Ορθρος  και Πανηγυρική Θεία Λειτουργία
5.30 μ.μ. Μεθεόρτιος Εσπερινός και Παράκλησις του 

Αγίου Ανδρέου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Ομίλου Προστασίας 

Παιδιοιύ Βέροιας, ευχαριστεί θερμά:
1) Την κα Ροζαλία Τσαμήτρου για 

τη δωρεά των 100 € στη μνήμη των 
αγαπημένων της συζύγου Στέργιου 
και αδερφού Γεωργίου καθώς και 
των άλλων προσφιλών της νεκρών.

2) Την κα Αναστασία Κετίκογλου 
για τη δωρεά 70 € στη μνήμη του 
αγαπημένου της σύζυγου  και πατέ-
ρα Δημήτριου, με την συμπλήρωση 
τριών χρόνων από τον θάνατο του.

3)Την κα  Ολυμπία Σουγιουλτζή 
για τη δωρεά  των 50 € στη μνήμη 
του πατέρα της.

4) Την κα Στέλλα Λαζαρίδου για 
τη δωρεά των 50 € προς ενίσχυση 
του Ομίλου.

5) Την κα Αναστασία Κελεπούρη 
για την αγορα πέντε ταψιών πίτας.

6) Την κα Ταραμονλή και το ο-
μώνυμο κατάστημα, για τη δωρεά 
τσουρεκιών .

7) Τον κο Αντώνη Νούσιο και το 
εργαστήριο του Donuts Mr.Tony για 
τη δωρεά μελομακάρονων

8) Την κα Νίκη Αλδάκου για τη 
δωρεά 20 € προς ενίσχυση του Ο-
μίλου.

9)  Την κα Όλγα Παρίση για τη 
δωρεά 20 € προς ενίσχυση του Ο-
μίλου. 

10) Την κα Σοφία Μποχώρη για 
τη δημιουργία ενός mini bazaar με 
δικά της αποκλειστικά προιόντα και 
υλικά κατασκευής,  τα έσοδα του 
οποίου κάλυψαν τις ανάγκες του Ο-
μίλου.

Την Κυριακή 2 Δεκεμβρίου
Εκδήλωση ιστορικής 

μνήμης και λαϊκής 
παράδοσης από την 

Θρακική Εστία Βεροίας
Η Θρακική Εστία Βεροίας, θα τηρήσει και φέτος το έθι-

μο της «ΒΑΡΒΑΡΑΣ» που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος 
της λαϊκής λατρευτικής παράδοσης της Θράκης. Κυριακή 2 
Δεκεμβρίου ώρα έναρξης 19:00 στην αίθουσα μας Κυριω-
τίσσης 3Α Η εκδήλωση θα ανοίξει με ομιλία του Θρακιώτη 
συγγραφέα Γεωργίου Μάνου με θέμα «Ο ξεριζωμός των 
Ελλήνων της Θράκης»

Στην συνέχεια θα προσφερθεί σε όλους ζεστή μοσχο-
βολιστή «Βαρβάρα» καμωμένη με μεράκι από τις γυναίκες 
της Εστίας, όπως τότε στην Πατρίδα 

Το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου
Εκδρομή του Λυκείου 
Ελληνίδων Βέροιας 

στη  Βλάστη Κοζάνης
Το Λύκειο των Ελληνίδων Βέροιας διοργανώνει εκδρο-

μή το Σάββατο 8 Δεκεμβρίου2018 στην όμορφη Βλάστη 
Κοζάνης.

Σας καλούμε να συμμετέχουμε στο μεγάλο γλέντι στην 
Πλατεία της Βλάστης όπου γίνεται η αναβίωση του πατρο-
παράδοτου εθίμου της Γουρουνοχαράς. Ελάτε να γλεντή-
σουμε απολαμβάνοντας παραδοσιακούς μεζέδες και κρασί 
με τη συνοδεία μουσικής χάλκινων οργάνων.

Περισσότερες Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6978008428 
κ. Λόλα Τρομπούκη

Το Δ.Σ.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ Δ.Δ. ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

Πανήγυρις επί τη εορτή 
της Αγίας Ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας

Την Τρίτη  4 Δεκεμβρίου μνήμη της Αγίας Ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Βαρβάρας  
πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός Αγίας Βαρβάρας Δ.Δ. Αγίας Βαρβάρας. Οι εορταστικές ακο-
λουθίες θα τελεσθούν κατά το εξής πρόγραμμα:

Κυριακή 2 Δεκεμβρίου:
στις 5.30 μ.μ. Υποδοχή Τιμίας Κάρας του Οσίου Δαυίδ του εν Ευβοία υπό του Σε-

βασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ.κ. Παντελεήμονος.
Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός.
Δευτέρα 3 Δεκεμβρίου:
στις 7.30 π.μ. Ορθρος και Θεία Λειτουργία
στις 5.30 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ’ Αρτοκλασίας και Θείου κηρύγ-

ματος.
Τρίτη 4 Δεκεμβρίου:
στις 7.00 π.μ. Ορθρος και Πανηγυρική θεία λειτουργία Ιερουργούντος του Σεβα-

σμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ.κ. Παντελεήμονος και 
χειροτονία.

στις 5.30 μ.μ. Μεθέορτος Εσπερινός
στις 6.30 μ.μ. Εορταστική Εκδήλωση του Πολιτιστικού Συλλόγου «Αγίας Βαρβά-

ρας» προς τιμήν της Αγίας εις την Αίθουσα του Ιερού Ναού.
Τετάρτη 5 Δεκεμβρίου:
στις 7.30 π.μ. Ορθρος και Ιερατικό Συλλείτουργο
στις 9.30 π.μ. Αποχώρισης Τιμίας Κάρας

Ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος απαντά 
στους μαθητές του 5ου ΓΕ.Λ. Βέροιας

-Συνέντευξη στο πλαίσιο ευρωπαϊκού προγράμματος 
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Συνεργείο επιφυλακής
της ΔΕΥΑΒ 

Νοέμβριος 2018 
Το συ­νερ­γεί­ο ε­πι­φυ­λα­κής της ΔΕΥ­ΑΒ κα­τά 

το διά­στη­μα α­πό 26-11-2018 μέχρι 2-12-
2018 θα εί­ναι το ε­ξής: Αυ­τό­μα­τος τη­λε­φω­νη
τής βλα­βών: τηλ. 2331021814.

Νέα Δρομολόγια ΚΤΕΛ

Από το ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το 
νέο πρόγραμμα δρομολογίων από Θεσσαλονίκη 
προς Βέροια διαμορφώθηκε ως εξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-Βέροια από Δευτέρα 
μέχρι Παρασκευή μέσω Παλιάς Εθνικής οδού (ΠΕΟ)

Αφετηρία: Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα, 

Λουδίας, Αλεξάνδρεια, Βρυσάκι, Καμποχώρι, Καλο-
χώρι, Καβάσιλα, Σταυρός, Μακροχώρι

Προορισμός: Βέροια
 5:35,  6:45, 7:30, 8:15, 9:15, 10:45, 12:30 13:45, 

14:45, 15:45, 16:45, 17:45, 18:45,  20:15,  21:30
Ταχείες Θεσσαλονίκη – Βέροια – Νάουσα κα-

θημερινές από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή
Πρόγραμμα δρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 19:15, 20:45
Βέροια - Θεσσαλονίκη όλα τα δρομολόγια
Αφετηρία: Βέροια
Ενδιάμεσοι σταθμοί μη ταχείας:  Μακροχώρι, 

Σταυρός, Καβάσιλα, Καλοχώρι, Καμποχώρι, Βρυσά-
κι, Αλεξάνδρεια, Λουδίας, Χαλκηδώνα, Σίνδος

Ενδιάμεσοι Σταθμοί ταχείας: Κουλούρα, Νησέ-
λι, Κλειδί, Διόδια Μαλγάρων

Προορισμός: Θεσσαλονίκη
Από Δευτέρα έως Παρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15, 

7:45 ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45 ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45 ΤΑΧΕΙΑ, 11:45 ΤΑΧΕΙΑ, 12:00, 
12:45 ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45 ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45 
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45 ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45 ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30 ΤΑΧΕΙΑ, 
19:45, 20:45, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια – Θεσσαλονίκη 6:45Δ, 7:45T, 8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T, 
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 , 
17:45T,18:30,19:30T,20:00, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00 
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0 
19:00,19:15T,20:15,20:45T, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,   10:30,  

11:30, 12:30,   13:30, 14:30, 15:30Τ,   16:30,17:30Τ, 
18:30,19:30Τ, 20:30, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00, 
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00, 
19:00Τ,20:15,21:00Τ,  21:30

Για πληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να 
απευθύνεται: Σχετικά με τα δρομολόγια Βέροιας - Θεσ-
σαλονίκης και αντίστροφα στο τηλέφωνο 23310-22342  

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγια στο τηλέφωνο 
23310-23334 Επίσης, για όλα τα δρομολόγια, όπως 
και άλλες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του υπερα-
στικού ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας www.ktelimathias.gr και 
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο	 23313 50100  
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 	 23313 50102
Πυροσβεστική 	  23310199,23310 68400  
Νοσοκομείο κέντρο 	 23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες	 23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού	 23313 51400
ΕΚΑΒ	 166  
ΔΕΥΑΒ	 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες	 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό	 1050
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) σταθερό και κινητό	
	 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.)	 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες 	 121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες	 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά) 	 2331022.342
ΚΤΕΛ 	 14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)	 2331022.282  
ΟΣΕ	 2331024.444  
ΕΛΤΑ	 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 	 2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ)	 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία)	 23313 53124
	 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ ΚΥΠΡΑΙΟΥ	 2331070.050
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ	 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ	 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ	 2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ 	 2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας	 231330-9636 έως 9640
και  231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών 	 2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας	 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών: 	 2331353416, 7
Τελωνείο	 2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)	 2331060.066
Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Βέροιας (Μακροχώρι)	 2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο 	 2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο 	  2310894463,
	 2310894562  
ΟΑΕΔ 	 2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας	 2331073353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας	 2331024.598  
ΤΟΕΒ 	 2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί"	 2331072303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου»	 2331024.879  
Αλσος Παπάγου	 2331072.654  
I. Mητρόπολη	 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 	 2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ)	 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE 	 2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE 	 1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN 	 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 	 2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής: 	 2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής: 	 2331076.611
Υπασπιστής: 	 2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100, 	
	 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . .             2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  . . . . . . . . . . . . . . . .                2331076.643
Γραμματεία:  . . . . . . . . .          2331076.646, 2331076.647

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  . . . . . . . . . . .            2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  . . . . . . . . . . . . . . . .                2331076.653
Γραμματεία:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  . . . . . . . . . . . . . .              2331076.657

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  . . . . . . . . . . .            2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  . . . . . . . . . . . . . . . .                2331076.669
Γραμματεία:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . .             2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών . . .   2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου:  . . . . . . . . . . . . . . . .                2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: . .  2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  . . . . .   

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών . . . . . . . . . . . .            2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: . . . . . . . . .         2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: . . . . . . . . . . . . .              2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . .     2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: . . . . . . . . . . . . .             2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .               2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου:  . . . . . .      2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: . . . . . . . . .         2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          2331350000
Δημοτική Αστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .                2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     2332 3 50300
Fax:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           2332 0 24260
ΚΕΠ:  . . . . . . . . . . . . .             2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  . . . . . . . . . .          2333 3 50100
Δημοτολόγιο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     23333 50150
Ληξιιαρχείο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      23333 50130
Πρωτόκολλο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών . . . . . . . . . .          23333 50144
Γραφείο Προσωπικού . . . . . . . . . . . . . . .               23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .            23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Λαχειοφόρο αγορά ενόψει 
των γιορτών των Χριστου-
γέννων θα διοργανώσει 

το τμήμα καλαθοσφαίρισης του 
ΑΠΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ.  Η ως 
άνω λαχειοφόρος αγορά θα γίνει 
στο χρονικό διάστημα μεταξύ 
15/11/2018 και 10/12/2018, όταν 
και θα λάβει χώρα η κλήρωση για 
τους νικητήριους λαχνούς. 

Νικητές θα αναδειχθούν οι κάτοχοι των λα-
χνών, οι αριθμοί των οποίων συμπίπτουν με τα 4 
τελευταία ψηφία της κλήρωσης του ΛΑΙΚΟΥ Λα-
χείου της 11ης Δεκεμβρίου 2018.  Τα δώρα που 
θα διανεμηθούν από την ως άνω λαχειοφόρο 
στους τυχερούς είναι τα εξής :

1. Μία μηχανή DAYTONA 125 cc
2. Το ποσό των χιλίων ( 1.000) ευρώ, που κα-

ταβάλλεται στον αντίστοιχο νικητή μετρητοίς.
3. Μία τηλεόραση μάρκας LG 55”.

4. Ένα laptop μάρκας LENOVO 
5. Μια συσκευή πλυντηρίου οικιακής χρήσης 

μάρκας ΠΙΤΣΟΣ.

Αγόρασε λαχνούς, στήριξε την ομάδα και ποι-
ός ξέρει, μπορεί φέτος να είσαι εσύ ο τυχερός 
των Χριστουγέννων.

Μπάσκετ Φίλιππος Βέροιας
Λαχειοφόρος αγορά εν όψει Χριστουγέννων

με πλούσια δώρα

Φαρμακεία
Παρασκευή 30-11-2018

13:30-17:30 ΜΠΟΥΛΑΣΙ-
ΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΕΝΤΡΙ-
ΚΗΣ 117 ΚΑΙ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝ-
ΔΡΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-60340

21:00-08:00 ΝΙΚΟΛΑΪ-
ΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΚΑΡΑΤΑ-
ΣΟΥ 19 (κοντά στο 6ο Δημοτι-
κό σχολείο) 23310-66755 

Αθλήτρια του μήνα είναι για την ιστοσελίδα 
της Ελληνικής Ομοσπονδίας Χειμερινών Αθλημά-
των η Μαρία Ντάνου του ΕΟΣ Νάουσας.

«Λαμβάνοντας τη θετική αύρα που προσφέρει 
το βουνό, την καλή ατμόσφαιρα από φίλους και 
συναθλητές, λάτρεψα τα χειμερινά αγωνίσμα-
τα από την πρώτη στιγμή και από πολύ νωρίς 
επέλεξα το δύσκολο δρόμο επιλέγοντας τους 
δρόμους αντοχής, άθλημα απαιτητικό κι επίπονο. 

Ανταγωνιζόμενη πρώτα τον εαυτό μου κι έπει-
τα τους συναθλητές μου, στόχευα πάντα ευθύ-
βολα κι εύστοχα στα βάθρα, με απόλυτο τρόπαιο 
την ευγενή άμιλλα και το ευ αγωνίζεσθαι…» ανα-

φέρει η Μαρία για τα πρώτα της χρόνια 
στις πίστες των 3-5 Πηγαδιών.

Για τους λόγους που επέστρεψε μετά 
τις σπουδές της στο αγωνιστικό πρόγραμ-
μα του σκι αντοχής, η αθλήτρια του ΕΟΣ 
εξηγεί:

«Είναι η πρόκληση προς τον εαυτό 
μου να γίνω μια καλύτερη έκδοση αθλή-
τριας σκι αντοχής από την τελευταία μου 
συμμετοχή σε Ολυμπιακούς Αγώνες. Επί-
σης να πετύχω τα καλύτερα δυνατά απο-
τελέσματα για τη χώρα μου σε Παγκόσμιο 
Επίπεδο και όχι απλά μια συμμετοχή».

Μαρία Ντάνου: «Να γίνω μια καλύτερη αθλήτρια σκι αντοχής»
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα 80 τ.μ. στη Σκύ-

δρα, στον 1ο όροφο, 

κοντά στο κέντρο, 

πλήρως ανακαινισμέ-

νο, 70.000 ευρώ. Τηλ.: 

6951 831687.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά 
στον Προμηθέα κατοι-

κία 1ου και άνω ορό-

φου με 2ΔΣΚWC από 

40.000 έως 50.000 ευ-

ρώ. Τηλ. επικοινωνίας: 

6945 122583.

ΕΡΓΟΧΩΡΙ πωλεί-
ται κατοικία 75 τ.μ. σε 

οικόπεδο 300 τ.μ. Τιμή 

ευκαιρίας 24.000 ευ-

ρώ. Τηλ.: 6945 122583 

Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  χωρα-
φοοικόπεδο στην πε-

ριοχή «Φούρνοι» Α-

σωμάτων 4.370 τ.μ., 

περιφραγμένο, άρτιο 

κα ι  ο ι κοδομήσ ιμο , 

κτίζει 200 τ.μ., επί-

πεδο, με εξαιρετική 

θέα στον Αλιάκμονα, 

με ελιές, στις 50.000 

ευρώ .  Τηλ . :  6944 

561244.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελληνικό 
ρεστοράν στο Ρέγκε-

σμπουργκ, περιοχή 

Βαυαρίας Γερμανίας, 

σε λειτουργία 36 χρόνια 

με σταθερή πελατεία 

και το ίδιο αφεντικό. 

Τηλ.: 004994011339 α-

πό 9.30 π.μ. - 2.00 μ.μ. 

& 4.00 μ.μ. - 11.00 μ.μ.

ΔΙΔΕΤΑΙ επιχείρη-
ση κερδοφόρα λόγω 

σύνταξης σε καλή τμή. 

Κάθε έλεγχος δεκτός. 

Μεσιτ ικό ΣΤΟΧΟΣ. 

Τηλ.: 23310 68080 & 

6973 735020.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-
αμέρισμα 60 τ.μ. στο 
κέντρο της Βέροιας 
(δωμάτιο, σαλόνι, κου-

ζίνα, W.C.), πλήρως 
ανακαινισμένο, 4ος ό-
ροφος ρετιρέ, κεντρική 
θέρμανση. Πληρ. τηλ.: 
6945 495566.

Ε Υ Κ Α Ι Ρ Ι Α . 
Πωλε ί τα ι  γκαρ-
σονιέρα στην οδό 
Πολυζωΐδη,  κο-
ντά στην Πλατεία 
Ωρολογίου. Τιμή 
ευκαιρίας.  Τηλ.: 
6949 981810.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γρα-
φείο   κεντρικότατο 
20 τ.μ. (κατάλληλο 
και για επέπνδυση 
απόδοσης 12% 
ετησίως τουλάχι-
στον), πλήρως ε-
ξοπλισμένο και α-
νακαινισμένο. Τηλ. 
6977 628426.
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέ-
ρισμα με δωμάτιο, σαλόνι, 
κουζίνα, W.C., υπνοδω-
μάτιο, αυτόνομη θέρμαν-
ση, χωρίς κοινόχρηστα 
κοντά στο Βυζαντινό Μου-
σείο. Κος Δημήτρης 6973 
551477.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για ε-
παγγελματική στέγη στην 

Ανοίξεως, έναντι πάρκου 
Αγ. Αναργύρων χώρος 90 
τ.μ. (ημιόροφος) κατάλλη-
λα διαμορφωμένος, γωνία, 
φωτεινός, με θέα το πάρκο, 
πλήρως ανακαινισμένος, 
αυτόνομη θέρμανση, a/c, 1 
δωμάτιο, 1 ενιαίος πολύ με-
γάλος χώρος, χωλ, μπάνιο, 
κουζινα εξοπλισμένη, μπαλ-
κόνι περιμετρικό (ελάχιστα 
κοινόχρηστα). Τηλ.: 6948 
744632, 6976 769046 (από-

γευμα 18.00-20.00).

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
γραφείου πλήρους απα-
σχόλησης. Άριστη γνώ-
ση λογιστικής (βιβλία Γ΄ 
κατηγορίας), αγγλικών, 
Η/Υ (ERP, Excel, Word). 
Αποστολή βιογραφικών: 
fakutsio@otenet.gr, τηλέ-
φωνο επικοινωνίας 23310 
71803.

ΑΠΟ  ΤΗΝ  Ε -
ΤΑΙΡΙΑ «TSIFLIDIS 
SECURITY» ζητούνται 
φύλακες με άδεια ερ-
γασίας και πιστοποίη-

ση γαι μόνιμη εργασία. 

Τηλ. επικοινωίας: 6937 

226565.

ΖΗΤΟΥΝΤΑ Ι  η -

λεκτρολόγος και μη-

χανικός αυτοκινήτων, 

βοηθός μηχανικού από 

συνεργείο στη Βέροια 

και οδηγός ΤΑΞΙ. Τηλ.: 

23310 71553.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κρεοπώ-
λης για εργαστήριο 

κρεάτων. Πληροφο-

ρίες κ. Γιώργος 6984 

472747.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
κωδ.23423 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, Γκαρ-

σονιέρα Studio 18 τ.μ., κομπλέ επιπλωμένη 
και με ηλεκτρικές συσκευές, κατασκευή 75, σε 
ημιόροφο, ανακαινισμένη εκ βάθρων, άψογα 
συντηρημένη, επιμελημένης κατασκευής, ατο-
μική θέρμανση με θερμοπομπούς και κλιματι-
στικό ,  ενοίκιο μόνο 130€. 

Κωδ: 24263 ΓΗΠΕΔΟ, επιπλωμένη  κο-
μπλέ, γκαρσονιέρα 35 τ.μ., κατασκευή 1982, 
1 χώρος,  2 ος όροφος, βλέπει σε ανοιχτωσιά, 
ανακαινισμένη κομπλέ, σε άψογη κατάστα-
ση, συνθετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, 
ατομική θέρμανση με κλιματιστικό και με μία 
ντουλάπα, ενοίκιο 140€.

Κωδ: 23457 ΚΑΛΛΙΘΕΑ, κομπλέ επι-
πλωμένη γκαρσονιέρα 60 τ.μ., κατασκευή 
1983, 1 υ/δ, σαλονοκουζίνα και μπάνιο , σε 
εξαιρετικά καλή κατάσταση, με ατομική θέρ-
μανση πετρελαίου και ελάχιστα κοινόχρηστα 
, 2 ος όροφος, χωρίς ανελκυστήρα, ενοίκιο 
240€, Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105752 ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ, Διαμέρισμα 
75 τ.μ., κατασκευή 77, 1 υ/δ, 1 ος όροφος, 
πρόκειται για μέτρια κατασκευή με ξύλινα κου-
φώματα και με ατομική θέρμανση πετρελαίου, 
ενεργειακής κλάσης Ε, έχει κουζίνα ανεξάρτη-
τη και μεγάλη, είναι χωρίς ανελκυστήρα και σε 
τιμή πραγματικής ευκαιρίας, ενοίκιο 170 €, ε-
λάχιστα κοινόχρηστα. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 115887 ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ, Διαμέρισμα 
75 τ.μ., καθ. 88 τ.μ μικτά κατασκευή 2001, 2 
υ/δ, 1 ος όροφος, νεόδμητο διαμέρισμα , σε 
πολύ καλή κατάσταση, καινούργια αλουμινί-
ου κουφώματα με διπλά τζάμια, καλαίσθητο, 
ατομική θέρμανση με υπέρυθρες, με αποθήκη 
στο υπόγειο και πολύ λίγα κοινόχρηστα. Α-
ποκλειστική διάθεση και  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ , μοναδική ευκαιρία , μόνο 240€.

κωδ.24615 ΒΥΖ.ΜΟΥΣΕΙΟ. Ενοικιάζεται 
διαμέρισμα 85 τ.μ. μικτά κατασκευή 1992, 2 
υ/δ, 3 ος όροφος, πολύ φωτεινό , διαμπερές 
και άψογα συντηρημένο, καλαίσθητο, σε ό-
μορφη πολυκατοικία, απίστευτα εργονομικό 
και  θέρμανση με κλιματιστικά  καινούργια , 
ενοίκιο 250€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 105767 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Σπάνιο 
διαμέρισμα με τζάκι στο Πασακιόσκι επιπλω-
μένο και μη, με  106 τ.μ. μικτά και 87 τ.μ. καθ 
. 2 υ/δ, με ατομική θέρμανση , με ηλιακό , 
και θωρακισμένη πόρτα. Μίσθωμα επιπλω-
μένο στα 270€ και χωρίς έπιπλα στα 250€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.12778  ΑΝΩ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ενοικιά-

ζεται κομπλέ επιπλωμένη γωνιακή Μονοκα-
τοικία  με 117 τ.μ., κατασκευή 1994 , διαθέτει 
3 υ/δ,  πολυτελούς κατασκευής, ατομική θέρ-
μανση πετρελαίου, διαθέτει τζάκι,   ηλιακό, 

BBQ δορυφορική κεραία και αποθήκη, έχει 
μεγάλο κήπο με δένδρα, περιφραγμένο, σε 
οικόπεδο 800 τ.μ. επιτρέπονται κατοικίδια 
μόνο στην αυλή, τιμή 350€. Αποκλειστική ΔΙ-
ΑΘΕΣΗ και ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23159 ΑΝΩ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, ενοι-
κιάζεται καινούργια μονοκατοικία 120 τ.μ., 
με μεγάλη αυλή, σε εξαιρετική κατάσταση, 
πρόκειται για κατασκευή 2006, με 3 υ/δ, με-
γάλη σαλονοκουζίνα 1ος όροφος, διαθέτει 
επιπλέον μία μεγάλη αποθήκη και ένα κλει-
στό γκαράζ , έχει δικό του κήπο μεγάλο όπου 
μπορεί να αναπτυχθεί και λαχανόκηπος , 
σίγουρα επιμελημένης κατασκευής , διαθέτει 
ατομική θέρμανση πετρελαίου και είναι έτοιμη 
βαμμένη , το δε ενοίκιο της 300€. Διαθέσιμο 
από 1/12/2018. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλω-
μένη συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο 
επίπεδα. Αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, 
Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο και WC. Είναι κα-
τασκευασμένη το 1998 και διαθέτει θέρμανση 
Ατομική - Πετρέλαιο, Κουφώματα Συνθετικά, 
Πάρκινγκ, Αποθήκη, Κήπο, Τζάκι, A/C, Συνα-
γερμό, Έπιπλα, Ηλ. Συσκευές, Διπλά τζάμια 
- Τιμή: 280 € .

Κωδ. 24304 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Μονοκατοικία 
230 τ.μ. , η οποία επεκτείνεται σε δυο επίπεδα 
σε περιφραγμένο οικόπεδο των 700 τ.μ., με 
ανεξάρτητη μεγάλη αυλή και με υπόγειο 40 
τ.μ., κατασκευή 1980. Αποτελείται από 2 σα-
λόνια 5 υ/δ, μία ανεξάρτητη μεγάλη κουζίνα, 
και δύο μπάνια , χωρίς θέρμανση, με δυνατό-
τητα τοποθέτησης τζακιού ή σόμπας (υπάρχει 
καμινάδα), επιπλωμένη, με αποθήκη και με 
δύο ντουλάπες, έχει ηλεκτρικές συσκευές αλ-
λά και ηλιακό θερμοσίφωνα, προσφέρεται σε 
τιμή πραγματικής ευκαιρίας, 350€.  

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.105076 ΠΙΕΡΙΩΝ, Αποθήκη 90 τ.μ., 

ισόγεια, κατασκευή 78, σε καλή κατάσταση, 
ενιαίος χώρος, οι χώροι του λειτουργικοί, γω-
νιακό, σε τιμή προσφοράς 200€, Αποκλει-
στική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 115739 - ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

Γραφείο συνολικής επιφάνειας 45 τ.μ. στον 1 
ο όροφο ανακαινισμένο . Αποτελείται από 2 
Χώρους και WC. Διαθέτει Πόρτα Θωρακισμέ-
νη και κουφώματα με διπλά τζάμια , μίσθωμα 
200 €.

Κωδ: 104786 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 50 τ.μ. στον 1 
ο όροφο. Αποτελείται από 2 Χώρους, και WC. 
Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου συρόμενα, και με  Α-
νελκυστήρα - Τιμή: 170 €.

Κωδ. 116007 Ενοικιάζεται   γραφειακός 

χώρος κομπλέ ανακαινισμένος στην Πλ. Ω-
ρολογίου με 50 τ.μ. 2 χώροι, 1ος ορ. φωτεινός 
, κατάλληλος για κάθε χρήση με δικό του WC 
και με πολύ λογικό τίμημα στα 230€.

Κωδ.105405 Ενοικιάζεται Επαγγελματική 
Στέγη αποτελούμενη από 3 χώρους και με 
WC δικό της συνολικά 67 τ.μ. καθ. Πρόκειται 
για ακίνητο εξαιρετικής προβολής, στην αρχή 
της Βενιζέλου , με ασανσέρ , όλοι οι χώροι του 
φωτεινοί. Το μίσθωμα του είναι πολύ βατό στα 
250€. Ενοικιάζεται και επιπλωμένο στα 280€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 105030 - Κέντρο Κατάστημα συνο-

λικής επιφάνειας 30 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται 
από 1 Χώρο, και WC και αποθήκη 10 τ.μ. 
- Τιμή: 140 €.

Κωδ: 105031 - Βέροια Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙ Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 30 
τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο, και WC. 
Είναι κατασκευασμένο το 1974 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου, - Τιμή: 150 €.

Κωδ. 105278 ΠΑΠΑΓΟΥ, ενοικιάζεται ω-
ραίο κατάστημα 80 τ.μ., με μεγάλη φάτσα σε 
κεντρικό δρόμο ενιαίος χώρος με WC , και με 
υπόγειο 12 τ.μ. , κατάλληλο για κάθε χρήση 
με μίσθωμα 400 € .

Κωδ.105039 Στον Άγιο Αντώνιο κοντά 
κατάστημα 101 τ.μ., ισόγειο και με 110 τ.μ. 
υπόγειο το οποίο επικοινωνεί με εσωτερικό 
υδραυλικό ανελκυστήρα και με δικό τους WC 
, σε εξαιρετικά καλή κατάσταση και καινούργια 
συνθετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, άριστη 
κατασκευή και ατομική θέρμανση πετρελαίου, 
κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις , Αποκλει-
στική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, Μίσθωμα 550€.

Κωδ: 104780 - ΚΟΠΑΝΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙ ένα εξαιρετικό κατάστημα με σπάνια 
προβολή συνολικής επιφάνειας 600 τ.μ. σε 
ισόγειο. Διαθέτει μεγάλο  προαύλιο χώρο για 
στάθμευση αλλά και υπόγειο 600 τ.μ. με ένα 

μικρό επιπλέον τίμημα . Μίσθωμα ισογείου  
1.200 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 105078 - ΕΡΓ. ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ενοικιά-

ζεται κατά αποκλειστικότητα Πάρκινγκ συνολι-
κής επιφάνειας 13 τ.μ. Τιμή: 50 €.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 105971 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 77 τ.μ. μι-
κτά και 66τ.μ. καθ., στον 2ο όροφο. Αποτε-
λείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, 
Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο το 1981 και 
διαθέτει ατομική θέρμανση με θερμοσυσσω-
ρευτές, προσφέρεται σε πολύ καλή τιμή μόνο: 
40.000 €. Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105028 ΩΡΟΛΟΙ, Διαμέρισμα 115 
τ.μ., μικτά και 101 τ.μ. καθ. κατασκευή 75, 3 
υ/δ, 3 ος όροφος, βλέπει σε ανοιχτωσιά και 
χρήζει συνολικής ανακαίνισης , κουφώματα με 
μονά τζάμια, καλόγουστο, ανεξάρτητη μεγάλη 
κουζίνα, ατομική θέρμανση πετρελαίου και 
με ανελκυστήρα, αλλά και με δύο ντουλάπες 
, σε αμφιθεατρική θέση, ευκαιρία χωρίς αμφι-
βολία, σε τιμή εκπληκτικά συμφέρουσα μόνο 
50.000€ , Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.105017 ΚΕΝΤΡ0 ΒΕΡΟΙΑΣ, Πω-

λείται αυτοτελές κτίριο , διπλοκατοικία αποτε-
λούμενο από 2 γκαρσονιέρες 50 + 50 τ.μ., κα-
τασκευή 2006, με 1 υ/δσκλ, η μία στο ισόγειο 
και η άλλη στον 1ο ορ. νεοαναγειρόμενη , σε 
εξαιρετική κατάσταση, καινούργια συνθετικά 
κουφώματα με διπλά τζάμια και με θωρακι-
σμένες πόρτες , διαθέτουν ατομική θέρμανση 
πετρελαίου και ηλιακό θερμοσίφωνα η κάθε 
μία , για πολύ απαιτητικό αγοραστή , όλο μαζί 
από 100.000€ τώρα μόνο 74.000€.

Κωδ: 105856 - Μακροχώρι ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

κατά αποκλειστικότητα Μονοκατοικία συνο-
λικής επιφάνειας 64 τ.μ. Ισόγεια σε οικόπεδο 
500τ.μ. ,Αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, 
Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο και μια μεγάλη απο-
θήκη 40τ.μ. Είναι κατασκευασμένη το 1970 
και διαθέτει Ατομική Θέρμανση Πετρελαίου, 
Κουφώματα Αλουμινίου με διπλά τζάμια και 
Τέντες, Τιμή μόνο 34.000 €. Πληροφορίες 
μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 12824 -ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά αποκλειστι-

κότητα Αποθήκη συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. 
Ημιυπόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι 
κατασκευασμένη το 1977 - Τιμή: 25.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 105101 - ΩΡΟΛΟΙ κατά αποκλει-

στικότητα Γραφείο συνολικής επιφάνειας 38 
τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. Αποτελείται από 2 
Χώρους, και WC. Είναι κατασκευασμένο το 
1968 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Ηλε-
κτρικό, Κουφώματα Αλουμινίου συρόμενα, 
Ανελκυστήρα - Τιμή: 15.000 €.

Κωδ: 105942 ΚΕΝΤΡΟ στην αρχή της 
Βενιζέλου ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική στέγη 
συνολικής επιφάνειας 90 τ.μ. στον 3 ο όρο-
φο. Πρόκειται για ένα μοναδικό ακίνητο, εξ 
ολοκλήρου ανακαινισμένο το οποίο αποτε-
λείται από τρεις γραφειακούς χώρους, ένα 
μπάνιο πολυτελείας καθώς και αποθήκη. Έχει 
καινούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά 
ενεργειακά τζάμια τεσσάρων εποχών, ευρί-
σκεται σε πολυκατοικία αξιώσεων, με άνετους 
χώρους, ατομική θέρμανση φυσικού αερίου, 
θωρακισμένη πόρτα εισόδου και αποτελεί 
ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, τιμή: 98.000 €. Ι-
δανικό ακίνητο για κάποιον που αναζητεί κάτι 
μοναδικό στην καρδιά της πόλης. Υπόδειξη 
μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ. 105097 ΦΑΝΑΡΙΑ ΚΥΠΡΟΥ, Κατά-

στημα 70 τ.μ., κατασκευή 90, ενιαίος χώρος, 
Ισόγειο, γωνιακό, κατάλληλο για πολλαπλές 
χρήσεις, ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, σε πολύ 
καλή τιμή, Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή 
20.000 €.

Κωδ: 105093 - Βέροια Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής 
επιφάνειας 114 τ.μ. Ημιυπόγειο. Αποτελείται 
από και WC. Είναι κατασκευασμένο το 1979 
και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου, Τιμή: 
18.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.105083 ΚΑΒΑΚΙΑ, Πωλείται χωρα-

φοοικόπεδο πάνω στο δρόμο Βέροιας - Ρά-
χης, το σχήμα το ορθογώνιο και μεγέθους 
5.654 τ.μ., πωλείται από 130.000€ τώρα 
45.000€. Ευκαιρία εξαιρετική, Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Kωδ. 105867 Πωλείται αγροτεμάχιο 15 
στρ. στη Νέα Νικομήδεια στην περιοχή Φου-
ντουκλούκι με νερό και με ετήσια καλλιέργεια  
τιμή 25.000€. Εξαιρετική ευκαιρία. Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ: 1115 Πωλείται ένα οικόπεδο στα 

Γιοτζαλίκια 285 τ.μ. σε πολύ καλό σημείο και 
σε ανοιχτωσιά  στην τιμή εξαιρετικά χαμηλή 
στις 25000€.

Κωδ: 105963 ΡΑΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 
συνολικής επιφάνειας 544 τ.μ. μέσα στο χωριό, 
άρτιο και οικοδομήσιμο, με ρεύμα και νερό, 
κατάλληλο για ανέγερση κατοικίας, τιμή μόνο 
25.000 €. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 1113 - Εργοχώρι ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα οικόπεδο συνολικής επι-
φάνειας 745 τ.μ. ανατολικό εντός σχεδίου, 
άρτιο και οικοδομήσιμο και προσφέρεται για 
ειδικό λόγω στην τιμή ευκαιρίας των 60.000 €. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ 105574. ΤΡΙΛΟΦΟΣ πωλείται οικό-
πεδο 1500 τ.μ. μέσα στο χωριό στην περιοχή 
Αυλαγάς, άρτιο και οικοδομήσιμο, με μεγάλη 
φάτσα, σε τιμή ευκαιρίας μόνο 20.000€. Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 105088 ΠΑΤΡΙΔΑ, Οικόπεδο 2.608 
τ.μ., άρτιο και οικοδομίσημο, εντός ζώνης οι-
κισμού πριν την Πατρίδα, κτίζει 300 τ.μ. σε 
εξαιρετικά όμορφη περιοχή προσφέρεται σε 
πολύ χαμηλή τιμή, μόνο 35.000 €. Αποκλει-
στική ανάθεση και πληροφορίες μόνο στην  
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.105140 ΔΕΗ, Πωλείται πάρκινγκ 

ισόγειο με ανεξάρτητη γκαραζόπορτα 15 τ.μ., 
με εξαιρετικά καλή πρόσβαση , μόνο 7.000 €.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΛΜΗΡΟΥΣ
Κωδ: 105687 - Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-

ποκλειστικότητα σε σπάνιο σημείο κοντά στα 
γήπεδα οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1100 
τ.μ. εντός ζώνης οικισμού άρτιο και οικοδομή-
σιμο. Τιμή: 30.000 €.

Κωδ: 115197 - ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ Οικόπεδο 
συνολικής επιφάνειας 4000 τ.μ. οικοδομήσι-
μο. Τιμή εξαιρετικά χαμηλή, μόνο 25.000 € 
ευκαιρία σίγουρη.

Κωδ: 105035 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
και στη Μητρόπολη κοντά κατά αποκλειστικό-
τητα κατάστημα συνολικής επιφάνειας 65 τ.μ. 
ισόγειο. Αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο και 
WC, ενοίκιο 200€.

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά να προσλάβει 2 άνδρες 
από 25 έως 45 ετών με τα κάτωθι προσόντα:

1. Οδηγό με δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας
2. Αποθηκάριο με γνώσεις χειριστή κλαρκ

Τηλ.: 6947 021868

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον Προμηθέα 

4ου ορόφου, 95 τ.μ. ρετιρέ, πανταχώθεν ελεύθερο, με 
απεριόριστη θέα, σε προχωρημένη κατάσταση η οικο-
δομή. Τηλ.: 6944 764477 & 23310 27796.

ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχος Παιδαγωγικού Α.Π.Θ., κά-
τοχος πτυχίου Proficiency και Συστήματος Γραφής τυ-
φλών Braille, τελειόφοιτος της Ελληνικής Νοηματικής 
Γλώσσας και φοιτήτρια Μεταπτυχιακού Προγράμματος 
Ειδικής Αγωγής, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε παιδιά 
Δημοτικού (παιδιά με προβλήματα ακοής και μαθησι-
ακές δυσκολίες). Τιμές προσιτές. Τηλ. Επικοινωνίας: 
6943908929.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανακαινίσεις 
σπιτιών, καταστημάτων με προσοχή στη λεπτομέρεια, 
πολύ καλές τιμές και συνέπεια στο χρόνο. Τηλ.: 6944 
764477 κ. Δημήτρης.

Όλα τα ακίνητά μας στο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ Ή ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 
ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΣΑΣ ΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
•ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΙΑΛΟΓΗΤΗΡΙΟΥ
•ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΑΡΚ
•OΔΗΓΟΙ με δίπλωμα Ε κατηγ. με Π.Ε.Ι.
•ΓΕΩΠΟΝΟΙ
Προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί

Υποβολή βιογραφικών σημειωμάτων
στο ergasiamrk@gmail.com

Πληροφορίες στο τηλ. 6948613718



ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία έως 

60 ετών, για βοήθεια η-

λικιωμένου 87 ετών ως 

εσωτερική και για δου-

λειές σπιτιού. Παρέχεται 

διαμονή και διατροφή. 

Μισθός συζητήσιμος. 

Τηλ.: 6949 849305.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία, 

χωρίς οικογενειακές ή 

άλλες υποχρεώσεις για 

να εργασθεί σε κουζίνα 

εστιατορίου στη Γερμα-

νία. Μισθός, ασφάλιση, 

διαμονή και διατροφή. Τηλ.: 

6972 816816.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ Ελληνίδα καλο-

συνάτη, πολύ φτωχιά, πε-

πειραμένη, με άριστες συ-

στάσεις, ζητά δουλειά για 

φύλαξη ηλικιωμένων, για 

καθαριότητα μαγαζιών και 

σκάλες οικοδομών. Τηλ.: 

6972 410205.

ΚΥΡΙΑ ζητεί 24ωρη 

εργασία, ως εσωτερική, 

για φροντίδα ηλικιωμέ-

νων. Τηλ.: 6993 678697.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει 

την περιποίηση γερόντων, 

για πρωί ή για απόγευμα, 

καθαριότητα σπιτιών, γρα-

φείων, σκάλες. Τηλ.: 6946 

479828 & 6940 679667.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 28 τ.μ. lux επιπλωμένο 170 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 30 τ.μ. 10ετίας επιπλωμένο 200 €
ΕΛΗΑ 30 τ.μ. με μπαλκόνι 140 €
ΚΕΝΤΡΟ 35 τ.μ. επιπλωμένο καλό A/C 180 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 38 τ.μ. επιπλωμένο καλό 170 €
ΚΕΝΤΡΟ 40 τ.μ. καλό, A/C, ντουλάπες 140 €
ΕΛΗΑ 45 τ.μ. 15ετίας επιπλωμένο με A/C 190 €
ΚΕΝΤΡΟ 50 τ.μ. lux επιπλωμένο ατομικός λέβητας 270 €
ΡΟΛΟΪ 60 τ.μ. ντουλάπα ατομικός λέβητας 160 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 60 τ.μ. 10ετιας επιπλωμένο ατομικός λέβη-
τας θέα A/C 250 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 75 τ.μ. 15ετίας ντουλάπες καλό 200 €
ΠΑΠΑΓΟΥ 80 τ.μ. 12ετίας ατομικός λέβητας αποθήκη 230 €
ΡΟΛΟΪ 80 τ.μ. κόπλαν καλό 180 €
ΡΟΛΟΪ 80 τ.μ. ρετιρέ τζάκι θέα ατομικός λέβητας 200 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 80 τ.μ. 12ετίας θέα πάρκινγκ 250 €
ΠΑΠΑΓΟΥ 85 τ.μ. τζάκι ατομικός λέβητας καλό 250 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. κόπλαν 180 €
ΚΕΝΤΡΟ 95 τ.μ. ανακαινισμένο ντουλάπες καλό 260 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 95 τ.μ. 15ετίας ατομικός λέβητας κλειστό 
γκαράζ 320 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. κόπλαν ατομικός λέβητας 200 €
ΕΛΗΑ 100 τ.μ. επιπλωμένο καλό 350 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 110 τ.μ. ευρύχωρο καλό 200 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 115 τ.μ. καλό ντουλάπες 280 €
ΠΑΠΑΓΟΥ 120 τ.μ. ατομικός λέβητας πάρκινγκ 220 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τ.μ. τζάκι ατομικός λέβητας πάρκινγκ 
θέα 350 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 115 τ.μ. 8ετίας μονοκατοικία τζάκι ατομικός 
λέβητας 270 €
ΝΑΟΥΣΑ 190 τ.μ. 12ετίας μονοκατοικία lux 300 €
ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ 200 τ.μ. μονοκατοικία επιπλωμένη τζάκι 
θέα 300 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 25 τ.μ. 11.500 €
ΡΟΛΟΪ 28 τ.μ. LUX ανακαινισμένο & επιπλωμένο 19.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 35 τ.μ.  ανακαινισμένο 11.500 €
ΚΕΝΤΡΟ 40 τ.μ. ανακαινισμένο 17.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τ.μ. 20ετίας καλό 16.000 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 50 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 27.000 €

ΡΟΛΟΪ 70 τ.μ. ευκαιρία 8.500 €
ΚΕΝΤΡΟ 72 τ.μ. ρετιρέ ευκαιρία 18.000 €
ΡΟΛΟΪ 80 τ.μ. ευκαιρία 15.500 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 90 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 38.000 €
ΡΟΛΟΪ 90 τ.μ. θέα καλό 50.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 105 τ.μ. καλό τζάκι ανακαινισμένο 46.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 110 τ.μ. καλό ανακαινισμένο ντουλάπες 
80.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 110 τ.μ. ευκαιρία 27.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τ.μ. 10ετίας lux θέα τζάκι πάρκινγκ 
108.000 €
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 170 τ.μ. μεζονέτα 58.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 180 τ.μ. μονοκατοικία με 2 διαμερίσματα 
62.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 75 τ.μ. καλό 1.200 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 96 τ.μ. καλό 1.200 €
ΓΗΠΕΔΟ 100 τ.μ. καλό 320 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 150 τ.μ. καλό 900 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 220 τ.μ. ισόγειο + 220 τ.μ. υπόγειο καλό 
1.500 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ & ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΛΙΒΑΔΙ 2.000 μέτρα με 54 δένδρα-ελιές 6.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 3.500 μέτρα με ελιές, ρεύμα & νερό 
11.000 €
ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ 8.000 μέτρα με πομόνα & ρεύμα 16.000 €
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8.000 μέτρα επάνω στο δρόμο 26.000 €
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 13.000 μέτρα 38.000 €
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ 15.000 μέτρα 23.000 €
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ 15.000 μέτρα με αχλάδια παλμέτα 46.000 €
ΒΕΡΓΙΝΑ 43.000 μέτρα  126.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 4.000 μέτρα προς ενοικίαση 300 € / χρόνο

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Κλα-
σικής Φιλολογίας του Αρι-
στοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης, με εξειδίκευ-
ση στην Ειδική Αγωγή, πα-
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε παιδιά Γυμνασίου και Λυ-
κείοιυ σε Αρχαία Ελληνικά, 
Έκθεση, Λατινικά και Νεο-
ελληνική Λογοτεχνία. Πολύ 
προσιτές τιμές. Τηλ. επικοι-
νωνίας: 6974 430782.

ΕΜΠΕΙΡΗ νοση-
λεύτρια ζητά εργασία 
σε ιατρείο της Βέροι-
ας ή της Νάουσας. 
Πληρ. τηλ.: 6970 
123208.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης, νέος ψυκτικός ή μηχανολόγος 
για συνεργασία σε επιχείρηση ψυκτικών και ηλεκτρομη-
χανολογικών εργασιών και πωλήσεων. Η προϋπρεσία και 
εμπειρία μη απαραίτητη. Τηλ. επικοινωνίας: 23310 62225.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 
τμ. με κτίσμα δυόροφο σε τιμή 
ευκαιρίας, περιοχή Κομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ. 
περιοχή Παπάγου στα μπετά 
100 τ.μ. ο κάθε όροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία 
στην παλιά πόλη (πίσω από 
Μητρόπολη 280 τ.μ. οικόπεδο 
οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματα Πιερίων καινούργια 90 
τ.μ. και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ, ΝΑ και 
θέση στάθμευσης και με 3Δ Σ/
ΝΑ με κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 
85.000 ευρώ και 110.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι ποτιστι-
κό 11 στρέμματα στη Μελίκη (πε-

ριοχή Μαυραγκές και Καρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

κέντρο 2Δ, Σ, Κ, WC, 4ος όρο-
φος 90 τ.μ., 55.000 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμένα διαμερίσματα κέντρο 
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110 
τ.μ. 280 ευρώ και 400 ευρώ και 
200 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα κέντρο 35 τ.μ., 40 τ.μ. από 
120 ευρώ, 160 ευρώ, 180 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα κέντρο, 1Δ, Σ, Κ, WC και 
με 2Δ, Σ, Κ, WC από 180 ευρώ 
και 220 ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντρο Μη-
τροπόλεως δύο διαμερίσματα 90, 
100 τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 
60.000 ευρώ και 70.000 ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΩΝ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 2ΔΣ-Κ πάρκιγκ, καινουριο 75000€
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ 3ος 95 τ.μ διαμπερές 45000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 45 τ.μ 20ετιας επαγ.στεγη 40000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ με θεα καινουριο +παρκιγκ,Α.Θ. 2ΔΣΚ 85000€
ΚΕΝΤΡΟ κοντα,4ΔΣΚ +παρκιγκ Θεα,καινουριο 170000€
ΚΕΝΤΡΟ Μονοκατ. 90τ.μ του 2006 75000€
ΠΑΖΑΡΙ Καινουριο 120 τ.μ με παρκιγκ 3ΔΣΚ 140000€
ΚΕΝΤΡΟ 110 τ.μ με 3ΔΣΚ του 75΄με ασαν. 45000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ κοντα,85 τ.μ χωρις ας.με Α.Θ 35000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ος με 3ΔΣΚ ασανσερ,+θεση σταθ.67000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ Μονοκ.διατ. 100 τ.μ σε οικ 190 τ.μ
ΑΓΟΡΑ πρ.Ηλια,85 τ.μ με θεα,ασανσερ,επαγ. 69000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ ισογ.75 τ.μ χρήζει ανακαιν. 20000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ Μονοκ.με οικ.160 τ.μ 35000€
ΠΑΤΡΙΔΑ 100Τ.Μ +καταστ.100 τ.μ +οικ2500 90000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 42 Τ.Μ ανωγειο λουξ,24000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ 1ΔΣ-Κ Ημ/πλωμενο.1ος 200€
ΛΑΚΩΝΙΑΣ 1ΔΚWC ομορφο, επιπλωμενο 160€
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ στο κεντρο με 2ΔΣ-Κ Α.Θ θέα 350€
ΩΡΟΛΙΟ 1ΔΣ-Κ ισογειο με αυλη,κοπλαμ 150€
ΚΕΝΤΡΟ ΛΟΥΞ,ανακαιν. 2018 .Α.Θ 1ΔΣΚWC+παρκιγκ 180€
ΚΕΝΤΡΟ ΛΟΥΞ ανακ.2018 1ΔΣΚW. +παρκιγκ   230€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ 4ος ρετιρε Χ.Θ με ασανς.220€
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟμε θεα,Α.Θ.Κοπλαμ,Πορτα ασφ.2ΔΣΚ 350€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 1ΔΚ.Λ χωρις κοινοχ.ανωγειο 120€
ΡΟΔΩΝ 2ΔΣΚ Α.Θ. 2ος χ.ασανς. 150€
ΠΙΝΔΟΥ 2ΔΣΚ ανακαιν.Κ.Θ.250€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κατω 1ΔΣΚ ανακαιν.2ος  Κ.Θ170€
ΚΕΝΤΡΟ 3ΔΣΚ Θερμ/τες,θεα κουκλι 270€
ΠΑΠΑΚΙΑ 3ΔΣΚ +ΠΑΡΚΙΓΚ  ελευθ. καιν.350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ 

ΚΤΗΜΑΤΑ κ ΟΙΚΟΠΕΔΑ  Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαν-
νη,Φυτειά,Κουμαριά.Τρίλοφο Αμμο
Παλατίτσια,Βεργίνα,Πατρίδα εργοχωρι, σε εξαιρετικά χα-
μηλές τιμες.
ΚΑΒΑΚΙΑ 7800τ.μ σε  καλη θεση ΕΥΚΑΙΡΙΑ  49.000€ 

ΡΑΧΙΑ 3000 τ.μ ομορφο κτηματακι με ρευμα κ νερο αρτε-
σιανο 13000€
ΣΥΚΙΕΣ Αγ.Γεωργιου 35 στρ. χερσο  60000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,   3στρ.διπλα στα τελευταια σπιτια 9000€ 
ΠΕΡ/ΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ φιλεττο 16 στρ στην αασφαλτο σοβα-
ρες προτασεις
ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 20 στρ.Ροδακ+πομονα 45000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ 41 στρ με ροδακινα  κ ακτινιδια . 120000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 5 στρ.αρτιο οικοδομησιμο μεΘεα,25000€
ΣΤΑΥΡΟΣ δευτερο από ασφαλτο 14 στρ.2500€ το στρεμμα
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 12 στρ. 2200€ το στρεμμα
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ 19 στρ. ροδακινα+πομονα+μπεκ 2800 
το στρέμμα
ΣΚΟΤΙΝΑ 350 μεττρα από παραλια για τροχοσπ.μενερο 12000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗ διπλα στην Εγνατια 6,5 στρ 28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια,25.000€
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ Αγορά,  85 τ.μ χρηζει ανακ  Ιατρειο 60000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 45 τ.μ για Ιατειο  1ος με ασανσερ 40000€                                                                                                           

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από 25ως1500 
τ.μ  από 50 εως 2000€
ΓΡΑΦΕΙΑ  καινουρια ΛΟΥΞ για δικηγορους  75 τ.μ πλησι-
ον Πιεριων 300€ ΕΚ33
ΑΝΟΙΞΕΩΣ εισογεια αποθ.180 τ.μ 200€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ καταστημα εξαιρετικη θεση  60+60 υπο-
γειο 1200€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.καταστημα 150+150+100 1800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 350 τμ προνομοιακη θεση Σοβαρες προτασεις
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Καφε σε λειτουργια 1000€ ενοικιο το κατα-
στημα σκετο
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 120 τ.μ 1ος καινουριο για 2 Ιατρεια 550€
ΑΣΤΙΚΑ  στην πλατεια 40 τ.μ+υπογειο 80 τ.μ+οροφος 50 τ.μ 550€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 250€
ΚΤΕΛ Πολύ ωραια Θεση 60 τ.μ  +υπογειο 350€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ, ΠΡΟΣ ΑΜΕΣΗ 

ΠΩΛΗΣΗ Ή ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

Η βιομηχανία ΑΛΜΗ Α.Β.Ε.Ε. ζη-
τά για το εργοστάσιό της, στο 5ο χλμ 
Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης:

1) ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙ-
ΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

Με γνώσεις Βιομηχανικών εγκατα-
στάσεων, Βιομηχανικού αυτοματισμού, πίνακες – κυκλώματα και 
γνώση Αγγλικών.

2) ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΗ για το τμήμα παραγωγής
Και για τις δυο θέσεις απαραίτητο το ενδιαφέρον για 

τη δουλειά και πνεύμα συνεργασίας. Ανάλογη εμπειρία θα 
ληφθεί υπόψη. Βιογραφικά σημειώματα μπορούν να απο-
σταλούν (με αναφορά στη θέση) στο:

Fax: 23330 27806 και, e-mail: info@almifoods.gr, 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 23330 27800
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΔΑΣΚΑΛΑ με διδακτική εμπειρία 

και εξειδίκευση στις μαθησιακες δυσκο-

λίες καθώς και κάτοχος άδειας διδα-

σκαλίας αγγλικών παραδίδει μαθήματα 

σε παιδιά δημοτικού και γυμνασίου. 

Τμές πολύ προσιτές. Τηλ. επικοινωνί-

ας: 6980 973819.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθή-

ματα στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από καθη-

γητή πτυχιούχο Μαθηματικού ΑΠΘ 

σε φιλικές τιμές. Τηλ. επικοινωνίας: 

6906 471253.

ΔΑΣΚΑΛΑ με πολυετή εμπειρία 

και εξειδίκευση στις μαθησιακές δυ-

σκολίες καθώς και κάτοχος άδειας 

διδασκαλίας αγγλικών παραδίδει μα-

θήματα ελληνικών και αγγλικών σε 

μαθητές δημοτικού και γυμνασίου. 

Τιμές πολύ προσιτές. Τηλ. επικοινω-

νίας: 6980 973819.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: πλήρες φοιτητικό 

δωμάτιο λευκό με στρώμα, πλυντή-

ριο ρούχων 45άρι, διπλή ντουλάπα, 

καναπές που γίνεται διπλό κρεβάτι, 

γραφείο με λευκό τζάμι αμμοβολή 

και συρταριέρα γραφείου. Τηλ.: 6978 

335129.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβάτι μονό με το στρώμα. 

Πληρ. τηλ.: 6973 777747.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφειου, σα-

λόνι SATO μπλε, 4 καρέκλες, τραπέζι, 

τραπεζάκι, τραπέζι 

πτυσσόμενο συσκέ-

ψεων, ντουλάπα με 

κλειδαριά (κερασί), 

ντουλάπα-ράφια (με-

λί), καναπέδες, όλα 

σε άριστη κατάσταση. 

Τηλ.: 23310 21210, 

Κιν.: 6978 004183.

ΓΡΑΦΕΙΑ
 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .Μαγαζί πολύ ιδιαίτερο, γωνιακό ,48τμ ισό-
γειο και 1ος όροφος με εσωτερική σκάλα, στο κέντρο της α-
γοράς στον πεζόδρομο. Μόνο σοβαρές  προτάσεις ( κωδ 423)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Γραφείο στο κέντρο, 1ου ορ. στον πεζόδρομο, 
ανακαινισμένο πλήρως, λουξ,2 χώροι  wc.Τιμη 250€.(κωδ 127)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Γραφείο ανακαινισμένο λουξ, τρείς υπέροχοι 
χώροι,κουζίνα 2 μπάνια βεράντα. Κατάλληλο για ιατρείο ,δι-
κηγορικό ,λογιστικό η οποιοδήποτε άλλο γραφείο.Τιμή 450€ 
(κωδ ΕΓ138)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Μαγαζί 80 τμ και υπόγειο 90 τμ με εξωτερι-
κό χώρο που ανήκει στο κατάστημα τιμή 350€ ( κωδ ΕΜ140)
 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ . Περιοχή Πιερίων.Ανεξάρτη-
τη οικοδομή που αποτελείται ,από Ισόγειο μαγαζί 90 τ.μ 1ο 
και 2ο όροφο απο μία γκαρσονιέρα. Τιμή πώλησης 250000€. 
Τιμή ενοικίασης όλης της οικοδομής  500€( Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα 3ου ορ.περιοχή ρολόϊ με 2 δωμάτια σαλόνι κου-
ζίνα  μπάνιο, βεράντα μεγάλη. Τιμή 33.000€!!( κωδ Π2Δ32)
Περιοχή Ελιάς. Διαμέρισμα 1ου ορόφου , 90 τ.μ., 2 δω-
μάτια,σαλόνι ,κουζίνα, μπάνιο.Γιά επαγγελματική στέγη 
η κατοικία. Πολύ ιδιαίτερο σε πολύ επίκαιρο σημείο Τιμή 
120.000€(κωδ ΠΔ24)
 Λεωφόρος Ανοίξεως. Πωλείται, δύο δωμάτια σαλόνι κου-
ζίνα  μπάνιο (μπορεί να γίνει και 3ο δωμάτιο) 4ου ορόφου 
διαμπερές. με μόνωση και αντλία θερμότητας, ανακαινισμένο 
πλήρως με θέα. Τιμή 125000€ (κωδ Π2Δ8)
Στο κέντρο. Διαμέρισμα 2ου ορόφου με ανοιχτωσιά, 2Δ 
Σαλοκουζίνα, μπάνιο, ατομική θέρμανση, διαμπερές. Τιμή 
60000€( κωδ Π2Δ31)
Στο Ρολόι. Με 2 δωμάτια , σαλοκουζίνα, μπάνιο ανακαινισμέ-
νο ,στον τρίτο όροφο χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 50000€( κωδ 
Π2Δ6)
Περιοχή Τσερμένι. .Οροφοδιαμέρισμα 130τ.μ, διαμπερές, 
1ος όροφος, 2ΔΣΚΜπάνιο, WC. Ωρομέτρηση .Πολύ άνετοι χώ-
ροι (δυνατότητα 3ου δωματίου) Τιμή 75000€(κωδ ΠΔ35)
Σε κεντρικό σημείο διαμέρισμα 2ου ορόφου  με 3ΔΣΚμπάνιο, 
ανακαινισμένο, με θερμοσυσωρευτές . Τιμή 70000€(κωδ-
ΠΔ21)
 Πάνω από το Πασά Κιόσκι. Διαμέρισμα που καλύπτει όλες 
τισ απαιτήσεις, 2ου ορόφου, με 3 ΔΣΚ,μπάνιο, wc,τζάκι ,με 
ωραίες βεράντες και BBQ, απεριόριστη θέα, ωρομέτρηση, 
κλειστό γκαράζ. Τιμή 140000€(κωδ ΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικία ιδιαίτερα προσεγμένη ,μαιζονετα, σαλόνι, κου-
ζινα, τραπεζαρία wc στο πρώτο επίπεδο και 3 Δ Μπάνιο στο 
δεύτερο.Στο ισόγειο γκαράζ και χώρος προσεγμένος για κάθε 
χρήση. Ενεργειακό τζάκι και θέρμανση πετρελαίου. Μεγάλα 

μπαλκόνια με θέα. Τιμή170000€(κωδ ΚΜ30)
Μονοκατοικία βαριάς κατασκευής στο Πανόραμα σε 350τμ 
οικόπεδο. Σε ένα επίπεδο 3 υπνοδωμάτια σαλόνι με τζάκι 
τραπεζαρία κουζίνα WC και μπάνιο με τζακούζι. Στον επάνω 
όροφο υπάρχει και 4ο δωμάτιο σοφίτα. Θέρμανση ατομική 
ενδοδαπέδια με αντλία θερμότητας και καυστήρα πετρελαί-
ου. Στο ισόγειο στα 100τμ γκαρσονιέρα και βοηθητικοί χώροι. 
Αυλή με BBQ κλπ. Τιμή 250.000€(κωδ ΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Διαμέρισμα 2ου ορ. χωρίς ασανσέρ με 2 δωμάτια σαλοκουζί-
να μπάνιο ατομική θέρμανση πετρελαίου .Τιμή 220€. (κωδ 2Δ14)
Περιοχή γιοντζαλίκια. Ενοικιάζεται για μεγάλη οικογένεια. Τρια 
δωμάτια σαλόνι κουζίνα  μπάνιο  1ου ορόφου διαμπερές. Τιμή 
260€
Περιοχή Ακρόπολης.Καινούργιο διαμέρισμα με 2ΔΣΚWC, 
2ος όροφος, θέα, με ντουλάπα, τζάκι, αποθήκη,  ατομική 
θέρμαση. Τιμή 300€ (κωδ 124)
Ενοικιάζεται διαμέρισμα 2ου ορόφου, κοντα  στην περιφερει-
ακή , δύο δωμάτια σαλοτραπεζαρία κουζίνα μπάνιο ατομική 
θέρμανση πετρελαίου ,χωρίς ασανσέρ, ελάχιστα κοινόχρη-
στα .Τιμή  190€!!! (Ε2Δ13)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο 3416τ.μ  προς Αγιο Γεώργιο τιμή 16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
Περιοχή Πατρίδας 10 στρέμματα 25000ευρώ(κωδ ΧΠ2)
Περιοχή Βικέλα .Οικόπεδο 990τ.μ 40000ευρώ(κωδΟΠ1)
Στο Μετόχι οικόπεδο εντός σχεδίου 1200τμ, 40000ευρώ(κωδ 
ΟΠ2)
Περιοχή Τριλόφου, 6,5 στρέμματα με κτίσμα 165τ.μ, ενοίκιο 
500ευρώ, πώληση 150000ευρώ(κωδ ΧΠ3)
Προς Μέσση, 2 στρέμματα με αποθήκη 190τ.μ 60000ευ-
ρώ(κωδ ΧΠ4)
Χωραφοοικόπεδο , περιοχή Λευκόπετρα, 2,5 στρεμματα, 
εντός σχεδίου, με μήλα στάρκιν .Άρτιο και οικοδομήσιμο με 
θέα Τιμή 16000ευρώ(κωδ ΧΠ5)
Αγροτεμάχιο, περιοχή παλιά Λυκογιάννη, 15250τ.μ με δέν-
δρα 8 ετών, 140 συμπήρινα, 140 εμπορικά, με μπεκάκια 
Τιμή 30000ευρώ (κωδ ΧΠ6)
Περιοχή Λαζοχώρι με Πατρίδα 20132τ.μ με ροδάκινα σε πα-
ραγωγή(4 ποικιλίες) τιμή 60000ευρώ(κωδ ΧΠ7)
Προς Λαζοχώρι, 15500τ.μ και 16000 τ.μ ,κοινόχρηστο, με 
μικρό αγροτόσπιτο, αποθήκη, και δένδρα (κεράσια και ρο-
δάκινα σε παραγωγή)αυτόματο πότισμα και προστασία από 
χαλάζι, τιμή 60000ευρώ (κωδ ΧΠ8)

Τα ως άνω ακίνητα είναι μερικά από αυτά που διαθέτει 
το γραφείο μας. Για περισσότερες πληροφορίες επι-
κοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα 2331068080 και 

6973735020. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΙ 
ΠΩΛΗΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-Κωδ. 197 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 103 τ.μ., 3ος όροφος με ασαν-
σέρ, με 2Υ/Δ, κουζίνα, καθιστικό, σαλόνι, W.C. Έχει πολύ ωραία θέα, 
μεγάλα μπαλκόνια. Τιμή πώλησης 52.000 ευρώ
-Κωδ. 201 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 74 τ.μ., 1ος όρ. με ασανσέρ, 
έχει 2Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., ατομική θέρμανση. Τιμή πώλησης 
40.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται μονοκατοικία στον Άγιο Γεώργιο 200 τ.μ. σε 4 
στρεμ. οικόπεδο. Έχει 4 Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C., βεσέ, τζάκι, σκεπή, 
συνθετικά κουφώματα, 2 καυστήρες για πετρέλαιο και υγραέριο. Είναι 
πλήρως ανακαινισμένη. Τιμή πώλησης 120.000 ευρώ.
-Κωδ. 84 Πωλείται μονοκατοικία στον Τριπόταμο 120 τ.μ. σε 220 τ.μ. 
οικόπεδο. Έχει 2 Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., Χρίζει μερικής ανακαίνι-
σης. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 70 Πωλείται μονοκατοικία στους Γεωργιανούς 50 τ.μ. σε 468 
τ.μ. οικόπεδο. Βρίσκεται στο κέντρο του χωριού. Χρίζει ανακαίνισης. 
Τιμή πώλησης 25.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται οικόπεδο στην Φυτειά 1525 σε πολύ καλό σημείο. 
Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 69 Πωλείται οικόπεδο στο Εργοχώρι 500 τ.μ. γωνιακό. Τιμή 
πώλησης 140.000 ευρώ.
-Κωδ. 90 Πωλείται οικόπεδο στο Σέλι, 330 τ.μ. πολύ κοντά στο κέντρο. 
Τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 04 Πωλείται γκαρσονιέρα στο κέντρο της Βέροιας 40 τ.μ., 1ος 
όρ., έχει 1Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C. Είναι πλήρως ανακαινισμένο. Τιμή 
πώλησης 32.000 ευρώ.
-Κωδ. 19 Πωλείται γκαρσονιέρα ημιυπόγεια στο κέντρο 60 τ.μ. Τιμή 
πώλησης 14.000 ευρώ.
-Κωδ. 100 Πωλείται χωράφι στον Τριπόταμο, 5.800 τ.μ. με δέντρα ρο-
δάκινα, πολύ νέα, έχει σταγονίδια. Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 71 Πωλαίτεια χωράφι στο 7.5 χλμ. 4 στρ. Τιμή πώλησης 50.000 
ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδο στη Ραχιά 400 τ.μ., μέσα στο χωριό, κέντρο, 
18.000 ευρώ. ΚΩΔ. 72
-Πωλείται οικόπεδο 1.950 τ.. στους Γεωργιανούς με ρεύμα, νερό, 
θέα, 42.000 ευρώ. ΚΩΔ. 84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη κοντά στ κάντρο 220 τ.μ., 50.000 ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ – ΓΡΑΦΕΙΩΝ
-Ενοικιάζεται κατάστημα Καρακωστή 16, 38 τ.μ. ισόγειο και 18 τ.μ. 
πατάρι 400 ευρώ ΕΚ98
-Ενοικιάζεται γραφείο Βερόης 3, 1ος όρ., 80 τ.μ., ατομ. θέρμανση, 
καινούργια κουφώματα, πλήρως ανακαινισμένο, 240 ευρώ ΕΓ222
-Ενοικιάζεται κατάστημα 220 τ.μ. επί της Μητροπόλεως 1000 € 
ΕΚ70
-Ενοικιάζεται κατάστημα επί της Θεσσαλονίκης σε 3 επίπεδα με εξοπλι-
σμό για ταβέρνα, BAR με πολύ καλό ενοίκιο ΕΚ77
-Ενοικιάζεται κατάστημα επί της Θεσσαλονίκης 100 τ.μ. 350 € 
ΕΚ74
-Ενοικιάζονται 4 καταστήματα Πλατεία Αγίου Αντωνίου από 200 έως 
300 €
-Ενοικιάζεται κατάστημα 35 τ.μ. επί της Βενιζέλου 350 € ΕΚ81
-Ενοικιάζεται γραφείο σε ημιόροφο 40 τ.μ. Μητροπόλεως 200 € 
Ε217
-Ενοικιάζεται γραφείο στο κέντρο 27 τ.μ., 2ος όροφος με W.C. 150 
€ Ε219
-Ενοικιάζονται 2 γραφεία επί της Μητροπόλεως 60 τ.μ. και42 τ.μ. 
Τιμή συζητήσιμη Ε220
-Ενοικιάζεται γραφείο 36 τ.μ., 4ος όροφος, βλέπει Βενιζέλου 200 
€ Ε221
-Ενοικιάζεται κατάστημα επί της Πιερίων περίπου 500 τ.μ. 1100 €

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορά της εβδομάδας
-ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κετρικότατο 

διόροφο κατάστημα, 70 τ.μ. με μεγάλη πρό-
σοψη, ΜΟΝΟ 75.000 ευρώ.

-ΣΧΕΔΟΝ ΤΖΑΜΠΑ: Διαμέρισμα 60 τ.μ. με 
2ΔΣΚWC, διαμπερές, πλήρως ανακαινισμέ-
νο, με ακριβά υλικά, 33.000 ευρώ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 73 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ. ΚΕΝΤΡΟ € 30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠΟΘΗΚΗ, ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ, ΗΛΙΑΚΟ, ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ, ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 1Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΕΝΤΡΟ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 2Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝ ΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚ ΔΙΑΜΠΕΡΕΣ ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος 
3ΔΣΤΚΧΛΚCW ΛΟΥΞ ΤΖΑΚΙ ΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΠΛΗΣΙΟΝ ΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 1ΔΚ-
ΧΛΚ 1ος και 2ος 15.000€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWC ΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ 
ΛΟΥΞ ΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ 2ος ΤΣΕΡΜΕΝΙ 40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 840τ.μ. ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ 4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι ΑΜΕΡ Ι ΣΜΑ 
100τ.μ.2ος ΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟ ΛΟΥΞ ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 180€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ)250€ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ 
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ. ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 65τμ.ΜΕ 
ΠΑΤΑΡΙ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 55τμ.ΠΑΤΑΡΙ 40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2ος ΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΖΗΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Από γνωστή εταιρεία μεταφορών ζητείται λογίστρια με 

άριστη γνώση υπολογιστικών προγραμμάτων και απο-
θήκης εμπορευμάτων για μόνιμη εργασία, θα προτιμηθεί 
εμπειρία. Βιογραφικό με ραντεβού στο τηλ. 6937226565.



Με ομόφωνη απόφαση του Προε-
δρείου της Συνομοσπονδίας Αγροτι-
κών Συνεταιρισμών της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης  (General Confederation of 
Agricultural Cooperatives - COGECA), 

ο Σύνδεσμος Αγροτι-
κών και Συνεταιριστι-
κών Οργανώσεων και 
Επιχειρήσεων Ελλά-
δας (ΣΑΣΟΕΕ) έγι-
νε δεκτός ως πλήρες 
και μόνιμο μέλος της 
Cogeca. 

Σημειώνεται ότι, η 
Συνομοσπονδία Αγρο-
τικών Συνεταιρισμών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (COGECA)  ιδρύθηκε το 1959 και αποτελεί τη “φωνή” των 
αγροτικών συνεταιρισμών της ΕΕ εκπροσωπώντας σήμερα 33 εθνικές οργανώσεις από τα κράτη-μέλη της 
ΕΕ και περίπου 22.000 αγροτικούς συνεταιρισμούς.

Της εκλογής του ΣΑΣΟΕΕ προηγήθηκαν συναντήσεις του Προέδρου του Συνδέσμου κ. Αλέξανδρου 
Κοντού και του μέλους του ΔΣ κ. Χρήστου 
Γιαννακάκη με τον Γενικό Γραμματέα της 
Copa-Cogeca κ. Pekka Pesonen καθώς και 
με τον Πρόεδρο της COGECA κ. Thomas 
Magnusson.  Και στις δύο αυτές συναντήσεις, 
ο Πρόεδρος του ΣΑΣΟΕΕ παρουσίασε τους 
σκοπούς και τις δραστηριότητες του Συνδέ-
σμου καθώς και τις γενικότερες προοπτικές 
και το δυναμισμό που παρουσιάζουν οι συνε-
ταιριστικές οργανώσεις της Ελλάδας.

Στη συνεδρίαση του προεδρείου της 
COPA-COGECA παρευρέθηκαν οι κ.κ. Αλέ-
ξανδρος Κοντός και Χρήστος Γιαννακάκης, 
ενώ ο πρόεδρος του ΣΑΣΟΕΕ ανέπτυξε δι-
εξοδικά τη στρατηγική του Συνδέσμου σε 
σχέση με τη συμμετοχή του στην ευρωπαϊκή 
συνομοσπονδία. Όπως προαναφέρθηκε, η 
αίτηση του ΣΑΣΟΕΕ έτυχε ιδιαίτερα θερμής 
υποδοχής από όλα τα μέλη του προεδρείου 
του κορυφαίου ευρωπαϊκού φορέα των αγρο-
τικών συνεταιρισμών και το οποίο αποφάσισε 
την πλήρη συμμετοχή του Συνδέσμου στην 
COGECA. Την υποψηφιότητα του ΣΑΣΟΕΕ 
υποστήριξε ενώπιον του Προεδρείου της 
COGECA η GAIA ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ δια στόματος 
του διευθύνοντος συμβούλου της κ. Γιάννη 
Μαυρουδή.

P Μέσα κι ο Ριχάρδος; Πέφτω 
από τα σύννεφα...

 
P Εξάλλου χωρίς φυλάκιση ή 

μαρτύρια, δεν γίνεσαι άγιος.
 
P Όρα Σώρρα!
 
P Πιάσανε και τον Ριχάρδο! 

Που πάει να πει, μας τελείωσε και ο 
χρυσός.

 
P Φαντάσου να μην έχει και 

απολυτήριο δημοτικoύ ο άνθρω-
πος. Την έβαψε!

 
P Εδώ που τα λέμε, να σε λένε 

Ριχάρδο και να μην έχεις χρήματα, 
πόσο να επιζήσεις εκτός φυλακής.

 
P Ριχάρδος, τώρα και στον Κορυδαλλό. Άμα είσαι εξω-

στρεφής, να το δείχνεις και προς τα μέσα.
 
P Ευτυχώς, διότι θα λέγαμε ότι στη φυλακή μπαίνουν μόνο 

καθαρίστριες και καστανάδες.
 
P Κι έχεις και τους πολιτικούς να λένε ότι ο Ριχάρδος ε-

ξαπατούσε τον λαό. Κοίτα ποιος μιλάει.

 
P Ο Ριχάρδος είναι υ-

πόδειγμα επιχειρηματία. Ο Άν-
θιμος λέει ότι δεν υπάρχουν 
άλλοι πλανήτες εκτός από τη 
Γη, κι ο Κούλης είναι ωραίος 
γκόμενος. Πόσα μπορεί να α-
ντέξει ο άνθρωπος σε μια ε-

βδομάδα;
 
P Στο τέλος θα πάνε όλα 

καλά. Αν δεν πάνε καλά, δεν 
είναι το τέλος.

 
P Είμαστε η γενιά που α-

κούγαμε το σήμα της Αθλητικής 
Κυριακής και σκεφτόμασταν ότι 
δεν είχαμε διαβάσει τίποτε για τη 
Δευτέρα.

 
P Η διαφορά είναι στις 

μέρες μας είμαστε αδιάβαστοι 
όλη την εβδομάδα.

 
P Και δεν είναι αθλητική 

ούτε καν η Κυριακή μας.
 

P Η Νοτοπούλου υπεύθυνη γραφείου πρωθυπουργού, 
υπουργός, τώρα υποψήφια δήμαρχος Θεσσαλονίκης. Να ξέρε-
τε, στον ΣΥΡΙΖΑ δεν έχουν σε όλη τη Σαλονίκη.

 
P Και:
 Μια κοπέλα φέρνει σπίτι το φίλο της να τον γνωρίσει στους 

Πλούσιους γονείς της, καθώς αποφάσισαν να αρραβωνιαστούν.
– Ποια είναι λοιπόν τα σχέδιά σου; ρωτά ο πατέρας της κοπέλας.
– Έχω πάρει υποτροφία για το μεταπτυχιακό, απαντά ο νεαρός.

– Υποτροφία! Αξιοθαύμαστο, αλλά πως θα μπορέσεις να πα-
ρέχεις στην κόρη μου ένα σπίτι για να ζήσει και ανέσεις όπως έχει 
συνηθίσει;

– Θα μελετήσω σκληρά, κι έχει ο θεός.
– Και τι θα κάνεις για να προσφέρεις στην κόρη μου το δαχτυλίδι 

αρραβώνων που της αξίζει;
– Θα αφοσιωθώ στις σπουδές μου, κι έχει ο θεός.
– Και παιδιά; Πώς θα μπορέσεις να συντηρήσεις παιδιά;
– Μην ανησυχείτε κύριε, έχει ο θεός.
Η όλη συζήτηση συνεχίστηκε έτσι και κάθε φορά που ο πατέρας 

της κοπέλας ρωτούσε κάτι, γαμπρός επέμενε ότι έχει ο θεός.
Αργότερα η μητέρα της κοπέλας ρώτησε τον άντρα της:
– Πώς πήγε η κουβέντα σας;
– Δεν έχει δουλειά, δεν έχει σχέδια για το μέλλον και πιστεύει ότι 

είμαι ο Θεός!
K.Π.
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CMYK

Ο Σύνδεσμος Αγροτικών και Συνεταιριστικών Οργανώσεων και 
Επιχειρήσεων Ελλάδας, πλήρες και μόνιμο μέλος της Cogeca

-Αλέξανδρος Κοντός και Χρήστος Γιαννακάκης 
παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση
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